



राजनीतिको केन्द्रमा रवि

सत्तापक्ष र प्रतिपक्षका आ-आफ्नै अडान

संसदीय अंक गणित हेर्दा रास्वपाको निर्णयले अहिलेको सत्तागठबन्धन टिकाउने वा भत्कने परिस्थिति आउन सक्छ। यही सम्भावनाका कारण प्रमुख प्रतिपक्षीले रास्वपा सभापति समेत रहेका गृहमन्त्री लामिछानेको राजीनामा मागिरहेको छ भने सत्ताका नेताहरू बचाउमा उत्रिएका छन्।

ड्रोन मर्मत अर्थात् राजकुमार तिमिल्सिना

छवि सापकोटा/मध्यान्ह काठमाडौं, ५ चैत।

काठमाडौंको अनामनगर बाजेको सेकुवावाट सय मिटर उत्तरतर्फ अवस्थित छ चण्डेश्वरी क्याम्पस मर्मत केन्द्र। जहाँ १४ वर्षदेखि भक्तपुरका ३५ वर्षीय राजकुमार तिमिल्सिना पछिल्लो समय ड्रोन मर्मतमा व्यस्त हुन्छन्। पछिल्लो समय प्रविधिमा देखिएको परिवर्तनसँगै फोटोग्राफी, भिडियोग्राफीमा ड्रोनको प्रयोग बढेको छ।

ड्रोनको प्रयोग बढ्दा मर्मतको काम समेत अत्याधिक बढेको छ। तिमिल्सिना भन्छन् 'सक्कली समानको ग्योरेन्टीसहित ग्राहकको अगाडि नै तत्काल ड्रोनको मर्मत गर्ने गरेको छु। क्याम्पस र भिडियो क्याम्पसमा लामो समयदेखि मर्मतको काम गरेकोले समेत ड्रोन बनाउन धेरै समय लाग्दैन।' अहिले नै पालभरवाट मर्मतको लागि कुरिअर गरेर विश्वासको साथ ड्रोन मर्मतको लागि पठाइने गरिएको उनी



ड्रोनबाट भिडियो तथा फोटो सुट गर्नेको संख्या बढेको छ। ड्रोन बनाउने जान्ने दक्ष जनशक्ति कम हुदाँ महंगो मूल्यको ड्रोन लागि मर्मत गर्ने स्थान नहुदाँ विग्रिदा कहीं बनाउने भन्ने तनाव प्रयोगकर्तामा छ।

१४ वर्षदेखि तिमिल्सिनाले अनामनगरमा फोटो र भिडियो क्याम्पस मर्मतको काम गर्दै आएका थिए। तर अहिले उनलाई अहिले ड्रोन मर्मतको कामले भ्याइ नभ्याई छ। चण्डेश्वरी क्याम्पस मर्मत केन्द्र अब राजकुमार ड्रोन हाउसबाट चिनिन थालेको छ। नेपालमा २०७२ सालको भूकम्प आएपछि ड्रोन किन्नेको संख्या हवातै बढ्यो। तर यो ८ वर्षको विचमा विवाह, डकुमेन्ट्री निमार्ण, निजी तथा सरकारी कार्यक्रमदेखि भन्दा बढी ड्रोनको प्रयोग अत्याधिक बढेको

बताउँछन्। अन्य स्थानमा मर्मतको नाममा विगारिदियो भन्दैदेखि अब बन्दैने भनेका धेरै वटा ड्रोन समेत बनाएको उनको दाबी छ। उनकोमा अहिले दैनिक ५/७ वटा ड्रोन मर्मतका लागि ल्याउने गरेका छन्।

क्याम्पस मर्मतबाट व्यवसाय सुरु गरेका तिमिल्सिना अब ड्रोन मर्मतको विज्ञतामा हासिल गर्ने प्राविधिक भएका छन्। नयाँ फिल्ड भएकोले आम्दानी समेत राम्रै हुने गरेको छ। ड्रोन प्रयोग बढ्दा स-सानो टेक्निकल समस्या आउदाँ समेत मर्मत गर्न दिनुपर्ने हुन्छ, तर मर्मत गर्न जान्ने दक्ष जनशक्तिको अभाव छ। ड्रोन कतिले चलाउन नजान्दा ड्रोन दुर्घटना हुदाँ विग्रिने गरेको छ। दुर्घटना भयो भने मात्र ड्रोनमा समस्या धेरै आउँछ।

अंग्रेजीका एमए

पछिल्लो युवा पुस्ता टेक्निकल फिल्ड तर्फ रूचि देखाउँदै नै। नेपालमै केही गर्ने भन्दा पनि वैदेशिक रोजगारको लागि जाने लहडले गर्दा अथाह सम्भावना र राम्रो कमाई हुने टेक्निकल फिल्डमा काम गर्ने जनशक्तिको अभाव छ।

राजकुमारले सुरुमा त्रि-चन्द्र कलेजमा साइन्स पढ्न भर्ना भए। तर विषय लाग्यो। विषय लागेपछि टेक्निकल फिल्ड टेलिभिजन मर्मतको काम सिक्दै लागेको विषय पास गरे। जब उनलाई टेक्निकल प्रति रुची बढ्यो, उनी साइन्स छोडेर मानविकीमा सिफ्ट भए तर टेक्निकल पेशालाई छोडेनन्।

सुरुमा टेलिभिजन मर्मतको धेरै नै माग थियो त्यही सिके त्यसपछि क्याम्पस, भिडियो क्याम्पसमा तर्फ लागे। क्याम्पस र भिडियो क्याम्पस मर्मतबाट राम्रो आम्दानी भयो। अहिले जहाँ १४ वर्षदेखि जुन सटरमा मर्मतका काम सुरु गरेको थिए अहिले त्यो स्थान भिडियो क्याम्पस मर्मतको लागि प्रसिद्ध नै बनेको छ।

व्यवसायी फोटो भिडियो ग्राफर, फोटो/भिडियो पत्रकार, फोटो स्टुडियोका सञ्चालकहरूले आफ्नो सामान मर्मत गर्ने सेन्टर बनेको छ। अझ पछिल्लो समय ड्रोनको मर्मतको कामले उनलाई फुसँदै नै छैन। अंग्रेजीमा मास्टर गरेपछि >>> पृष्ठ २ मा

व्यापार घाटाको चुलिँदो ग्राफ

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, ६ चैत।

२०३० को दशकतिर नेपाल दैनिक उपभोग्य वस्तुमा धेरै हदसम्म आत्मनिर्भर थियो। त्यो समयमा नेपालको वस्तु निर्यातको कुल गार्हस्थ्य उत्पादनसँगको अनुपात ५४ प्रतिशत थियो। तर २०४६ सालपछि अर्थात् नेपालमा आर्थिक उदारीकरण तथा खुल्ला बजार अर्थ नीति अवलम्बन भएपछि आयात दर बढ्दै गयो। यो क्रम गणतन्त्र स्थापनापछिका अवधिमा अत्याधिक बढेको छ।

चालु आर्थिक वर्षका दुई चौमासिक अर्थात् फागुनसम्मको आयातको तथ्यांक हेर्दा कुल गार्हस्थ्य उत्पादनको १८.७ प्रतिशत थियो भने आर्थिक वर्ष २०५३/५४ मा आयात कुल गार्हस्थ्य उत्पादनको ३३.४ प्रतिशत पुग्यो। आर्थिक वर्ष २०७८/७९

आर्थिक वर्ष	आयात	निर्यात
२०७५/०७६	१४ खर्ब १९ अर्ब	९७ अर्ब
२०७६/०७७	११ खर्ब ८६ अर्ब	८७ अर्ब
२०७७/०७८	१५ खर्ब ३९ अर्ब	१ खर्ब ४९ अर्ब
२०७८/०७९	१८ खर्ब २० अर्ब	२ खर्ब
२०७९/८०	१६ खर्ब १९ अर्ब	१ खर्ब ५७ अर्ब
२०८०/८१ (८ महिना)	१० खर्ब ३० अर्ब	१ खर्ब

तुलना १३.९ प्रतिशत आयात हुँदा १३.९ प्रतिशत निर्यातको हिस्सा थियो।

आर्थिक वर्ष २०३९/४० मा कुल गार्हस्थ्य उत्पादनको १८.७ प्रतिशत थियो भने आर्थिक वर्ष २०५३/५४ मा आयात कुल गार्हस्थ्य उत्पादनको ३३.४ प्रतिशत पुग्यो। आर्थिक वर्ष २०७८/७९

आइपुग्दा भने नेपालको आयातमा हवातै वृद्धि भएर कुल गार्हस्थ्य उत्पादनको ४५ प्रतिशत नाघेको थियो। यद्यपि यो वर्ष गत वर्षको तुलनामा आयातमा केही कमी भने आएको देखिन्छ।

फरुङ्ग देश गुणाको घाटा भन्सार विभागको पछिल्लो तथ्यांकअनुसार

चालु आर्थिक वर्ष फागुनसम्ममा १० खर्ब ३० अर्ब भन्दा बढी रूपैयाँको माल वस्तु आयात भएको छ। सो अवधिमा निर्यात भने एक खर्ब ६९ करोड रूपैयाँ बराबरको मात्रै भएको छ। चालु आर्थिक वर्षको आठ महिनामा नेपालको कुल वैदेशिक व्यापार घाटा नौ खर्ब २९ अर्ब ६० करोड पुगेको छ। तथ्यांकअनुसार फागुन महिनामा मात्र एक खर्ब ३३ अर्ब रूपैयाँको वस्तु आयात भएको छ। समीक्षा अवधिमा नेपालको अन्तर्राष्ट्रिय व्यापारको सबैभन्दा बढी हिस्सा भारतले नै ओगटेको छ। सो अवधिमा भारतबाट मात्रै छ खर्ब ३८ अर्ब बराबरको मालवस्तु आयात भएको छ। सो अवधिमा नेपालले ६८ अर्ब बराबरको मालवस्तु मात्रै भारत पठाएको देखिन्छ।

यसैगरी अर्को छिमेकी मुलुक चीनबाट समीक्षा अवधिमा एक करोड ८७ लाख >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विधोष

जापान, इजरायल र कोरिया रोजगारी म्यानपावरलाई दिइएको छैन : मन्त्री अर्याल

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, ६ चैत

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री डोलप्रसाद अर्यालले दक्षिण कोरियाको ई-७ भिसामासहित जापान र इजरायलमा म्यानपावर कम्पनीले कामदार पठाउने समाचार निराधार रहेको बताएका छन्। दोस्रो पटक श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयको नेतृत्वमा आएका मन्त्री अर्यालले मंगलबार पत्रकार सम्मेलन आयोजना गर्दै उक्त धारणा सार्वजनिक गरेका हुन्।

तरकारी श्रम मन्त्री शरतसिंह भण्डारीको कार्यकालमा ई-७ भिसामासहित कोरियासहित जापान र इजरायलमा म्यानपावर व्यवसायीले नेपाली श्रमिक पठाउन सक्ने निर्णय भएको सार्वजनिक भएको थियो। वैदेशिक रोजगार व्यवसायीको छाता संस्था नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले निजी क्षेत्रको वपीदेखि थाती रहेका माग पूरा भएको र त्यसले व्यवसाय गर्ने निजी क्षेत्रको अधिकार



सुनिश्चित भएकोमा खुशी व्यक्त गर्दै वधाई साटासाट गरेको थियो।

मंगलबारको कार्यक्रममा मन्त्री अर्यालले ई-७ भिसामासहित म्यानपावर व्यवसायीले नेपाली श्रमिक कोरिया पठाउन सक्ने भन्ने खालको सूचनामा मन्त्रालयको आधिकारिता नभएको बताए। उनले इजरायलका लागि पूर्व स्वीकृति दिने वैदेशिक रोजगार विभागका कर्मचारीलाई कारवाही गर्नेसमेत चेतावनी दिए।

कोरियाले हालसम्म ईपीएस प्रणालीमासहित नेपाली श्रमिक लैजाँदै आएको छ। मन्त्री अर्यालले भने, 'जापान, इजरायल र कोरियासँग बित्तीय अर्थात् निजी क्षेत्रबाट होइन, जीटुजी

अर्थात् सरकारी स्तरमा मात्रै कामदार पठाउने हो। यसमा कसैलाई भ्रम रहनु हुँदैन।'

म्यानपावर व्यवसायीले ई-७ भिसामासहित कोरिया पठाइदिने भन्दै रकम असुल गर्न थालेको गुनासो आएपछि प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले

फागुनमा विदेशिए ६२ हजार कामदार

काठमाडौं/मस- माघ महिनाको तुलनामा फागुन महिनामा वैदेशिक रोजगारमा जानेको संख्या बढेको छ। माघ महिनामा ६२ हजार १ सय ४७ जना सबै प्रकारका श्रम स्वीकृतिमा वैदेशिक रोजगारमा गएकोमा फागुनमा उक्त संख्या ६२ हजार ६ सय ५८ रहेको छ।

वैदेशिक रोजगार विभागको फागुन महिनाको तथ्यांकअनुसार म्यानपावर कम्पनीबाट फागुनमा ३९ हजार ८ सय ९८ जना नयाँ कामदार वैदेशिक रोजगारीमा गएका छन्। फागुनमा अघिल्लो महिना माघमा जस्तै यूईएम धेरै नेपाली गएका छन्। म्यानपावर कम्पनीबाट १९ हजार ८७ जना यूईएम गएका छन्। समग्रमा फागुनमा यूईएम जानेको संख्या १८ हजार ७ सय ७ रहेको छ। >>> पृष्ठ २ मा

गत पुसमा नै यस विषयमा निर्देशन दिएका उल्लेख गर्दै मन्त्री अर्यालले प्रधानमन्त्री दाहालको निर्देशनलाई कार्यान्वयन गर्नका लागि मन्त्रालयले एक कार्यदल नै निर्माण गरेकाले उक्त कार्यदलले प्रतिवेदन नबुझाएको अवस्थामा कुनै नयाँ प्रवन्ध नहुने बताए। >>> पृष्ठ २ मा

नीलकमल शीर्ष स्थानमा

काठमाडौं/मस- फागुन महिनामा नीलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि. - धेरै कामदार पठाउने म्यानपावर कम्पनीको शीर्ष स्थानमा रहेको छ। ७ सय ५९ जना कामदारको श्रम >>> पृष्ठ २ मा

Vacancy Announcement

One of the reputed recruitment manpower agency is seeking for following applicants.

PRO (Public Relation Officer) - (3 Male/Female)

Requirements:
Minimum 5 Years of experienced will be preferred in manpower Field. Candidates must know English Language and Computer Skills.

Interested candidates with experienced in the related field may apply their application with covering letter, updated CV and recent photograph to the following address.

Confident International Manpower Pvt. Ltd.
Address: Sinamangal-09, Kathmandu | Tel: 01-5918957, 5918958
Mobile No: 980-1969598, E-mail: confidentnepal@gmail.com, Web: confidentmanpower.com

VACANCY ANNOUNCEMENT

यस म्यानपावर कम्पनीको लागि कर्मचारी आवश्यकता भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क गर्नुहोस्।

DOCUMENTATION OFFICER - 4 (Male/Female)
Exp: At least 2 years in Manpower Field
Qualification: Min. Plus 2 Graduate with proficient knowledge in MS OFFICE and PHOTOSHOP.

SEND YOUR CV: hr@mohhiraservices.com
Mob: 9819779867 | 9851146233

Mohira Recruitment Consultancy Service Pvt. Ltd.
Maharajgunj-4, Opposite To Qvc, Ganesh Basti

प्रवासी नेपालीको राहदानी नवीकरणको समस्या समाधान गर्न मन्त्री चौधरीको निर्देशन



लायन लामा, एनआरएनए न्युयोर्कका अध्यक्ष बाबु लामिछाने, गोर्खाली समाज अमेरिकाका अध्यक्ष खाम बहादुर, धादिङ समाजका सदस्य सागर अर्थात्कारालगायतका सहभागीहरूले प्रमुख अतिथि र अतिथिहरूसंग जिज्ञासा राखेका थिए। ओएनएफ न्युयोर्क च्याप्टरका सचिव बलभद्र खड्काले तल

काठमाडौं/स- प्रवासी नेपाली मञ्च न्युयोर्क च्याप्टरको आयोजनामा न्युयोर्कमा ५० भन्दा बढी नेपाली सामाजिक संघसंस्थाहरूका प्रतिनिधिहरूको उपस्थितिमा बृहत अन्तरक्रिया कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ। आइतबार महिला बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्री भगवती चौधरीको प्रमुख आतिथ्यतामा अन्तरक्रिया कार्यक्रम सम्पन्न भएको हो।

निर्देशन दिइन्। मन्त्री चौधरीले अन्तरक्रिया कार्यक्रममा उठान गरिएका अन्य समस्याहरू नेपाल सरकारका सरोकारका निकायहरूसँग प्रेषित गरी समाधान गर्न प्रयास गर्ने प्रतिबद्धता जनाइन्। उनले सरकारमा रहेर जनसरोकारका मुद्दामा आफूले क्षमताअनुसूप सबैको काम गर्ने अटोटे व्यक्त गरिन्।

कार्यक्रममा नेकपा एमाले स्थायी कमिटी सदस्य डा. बिन्दा पाण्डे र पूर्वसांसद तथा एमाले पोलिटब्यूरो सदस्य शान्ता चौधरीको विशेष आतिथ्यता रहेको थियो। कार्यक्रममा नेकपा एमाले सूदूरपश्चिम प्रदेश कमिटीका सदस्य सरस्वती नेपाली, राष्ट्रिय युवा सभ नेपालका प्रवक्ता निरोज पौडेल, प्रवासी नेपाली मञ्चका अन्तराष्ट्रिय अध्यक्ष सञ्जय थापा, अमेरिकाका राष्ट्रिय अध्यक्ष कृष्ण लामिछाने, प्रवासी नेपाली मञ्च अन्तराष्ट्रिय कमिटीका सदस्य एवम् महिला विभाग प्रमुख कुन्ती थापा, ओएनएफ अमेरिका-क्यानाडा महादेश कमिटी सदस्य अशोक काकी, ओएनएफ अन्तराष्ट्रिय कमिटी सल्लाहकार फुकी शेर्पा, जनसम्पर्क समिति अमेरिकाका महासचिव मुनेन्द्र नेम्बाङ, अधिकार न्युयोर्कका कार्यक्रम निर्देशक नर्मदा क्षेत्री, अमेरिकाका लागि नेपाली पूर्वराजदूत डा. अर्जुन काकी, संयुक्त राष्ट्रसंघका नेपाली स्थायी प्रतिनिधि लोकबहादुर थापालगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

एमाले नेता डा. पाण्डेले मुलुकमा राजनीतिक अस्थिरताको कारक अहिलेको निर्वाचन प्रणाली रहेको बताउँदै मुलुकको समृद्धि र विकासमा प्रवासी नेपालीहरूको पार्न उतिकै भूमिका रहेको बताइन्। आफ्ना विगतका दासतायुक्त संघर्षमय जीवन 'कमलरीदेखि सांसद एवम् संयुक्त राष्ट्रसंघसम्म'को अवस्थामा आइपुग्दाको स्थितिको चर्चा गर्दै पूर्वसांसद शान्ता चौधरीले पिछडिएको अन्तराष्ट्रिय अध्यक्ष सञ्जय थापा, अमेरिकाका राष्ट्रिय अध्यक्ष कृष्ण लामिछाने, प्रवासी नेपाली मञ्च अन्तराष्ट्रिय कमिटीका सदस्य एवम् महिला विभाग प्रमुख कुन्ती थापा, ओएनएफ अमेरिका-क्यानाडा महादेश

अधिकार न्युयोर्कका निर्देशक नर्मदा क्षेत्रीले यहाँको नेपाली डायस्पोरामा अधिकार संस्थाले महिला तथा अन्य लक्षित समूहमा सञ्चालन गरेको कार्यक्रमहरूबारे जानकारी गराएकी थिइन्। अर्का वक्ता ओएनएफका अन्तराष्ट्रिय अध्यक्ष सञ्जय थापाले प्रवासी नेपालीहरू नेपालको समृद्धिको निमित्त सहयोग गर्न सदैव उत्साहित रहेको, तर उनीहरूको निमित्त सरकारले उचित र प्रष्ट नीतिको व्यवस्था गर्न आवश्यक रहेको बताए।

अन्तरक्रियामा उपस्थित नेपालीहरूले प्रवास क्षेत्रमा भोग्नु परेको राहदानी नवीकरणसम्बन्धी समस्या, युवाहरूलाई विदेश पलायन हुनबाट रोक्न सरकारले गर्नुपर्ने नीतिगत व्यवस्था, एनआरएनए नागरिकताको बारेमा प्रशासनिक स्पष्टतासहित प्रवासी नेपालीका समस्यायुक्त जनसरोकारका बारेमा प्रश्नहरू उठाएका थिए।

ओएनएफ अमेरिकाका उपसचिव कृष्ण आचार्यले मन्त्री चौधरीको सामाजिक राजनीतिक पृष्ठभूमिको चर्चा गर्दै आफू विगतमा उनीसँगै स्थानीय सामाजिक राजनीतिक गतिविधिमार्फत काम गरेको जानकारी गराए। कार्यक्रममा न्युयोर्क राज्य कमिटीका महासचिव शम्भु राई, जनजाति महासंघ अमेरिकाका अध्यक्ष तोरण गुरूङ, एनआरएनएका क्षेत्रीय संयोजक आर्डीखरिङ शेर्पा, अन्तराष्ट्रिय तामाङ परिषदका उपमहासचिव

हत्याको घटनालाई प्रहरीले दृष्टानामा परिणत गरेको आरोप



त्यसकोमा थप उपचारको लागि न्युरो अस्पताल वीरगन्ज लागेकोमा उपचारको क्रममा फागुन १९ गते विहान ६ बजे चिकित्सकले मृत घोषणा गरेका थिए। फ.२-०२-००१ प ४०७७ मोटरसाइकलको बीचमा बसेर गाएको छोरालाई कसरी चोट पटक लाग्यो, दुर्घटना हुँदा तीनै जनालाई चोट लागेकोमा उपचारको क्रममा फागुन १९ गते विहान ६ बजे चिकित्सकले मृत घोषणा गरेका थिए।

सत्येन्द्र प्रताप सिंह/मध्यान्ह
रौतहट, ६ चैत
रौतहट गरुडा नगरपालिका वडा नम्बर ५ मुहम्मदपुर निवासी कुँवर भन्ने सटाही पण्डितले आफ्नो छोराको हत्या भएको तर प्रहरीले घटनालाई दुर्घटनातर्फ परिणत गर्न खोजेको आरोप लगाएका छन्।

मंगलबार गरुडामा पत्रकार सम्मलेन गरी निष्पक्ष रुपमा छानविन गर्नुको साटो प्रहरीले राजनीतिक दबावमा हत्या भएको घटनालाई सवारी दुर्घटनातर्फ मोडेर आरोपित जोगाउनु खोजेको उनले आरोप लगाए।

गाएको फागुन १७ गते गाउँबाट देवाही गोनाही जयन्ती जानलाई घरमा लिन आएको स्थानीय वीरेन्द्र पण्डितको छोरा रामबालक, नथुनी साह भन्ने राजकिशोर साहले जबरजस्ती मोटरसाइकलमा राखेर लगेको र रक्सी बुबाएर माघव नारायण नगरपालिका वडा नम्बर १ र २ को बीच चौरसा कुटीपट गरी गम्भीर घाइते बाबु सटाहीले बताए। मुख, नाक, घाँटी र निशानमा गम्भीर चोट लागेको कारण अचेत भएको छोरालाई तत्काल एम्बुलेन्सबाट राण्डी हस्पिटलमा उपचारको लागि

पहिलादेखि हत्या गर्ने धम्की दिई आफ्ना छोराहरूलाई योजना अनुसार नै हत्या गरेकोले ज्यान सम्बन्धी मुद्दामा कारवाही हुनुपर्ने परिचायको माग छ। मृतकको श्रीमती सञ्जिता देवीले जीवनको सहारा नै समाप्त भएकोले दोषीलाई हदैसम्म कारवाही गर्नुपर्ने माग गर्दै राजनीतिक रुपमा घटनालाई 'दुर्घटनातर्फ' लान खोज्ने इलाका प्रहरी कार्यालय गरुडामा प्रमुखमाथि छानविन गर्नुपर्ने माग गरिन्। मुद्दा मिलाउनु नभएपछि प्रलोभन दिइएकोमा लिन नमान्दा केही गाउँ घरका नेताले प्रहरीलाई आर्थिक रुपमा प्रलोभन दिएर हत्याको घटनालाई सवारी दुर्घटनाको संज्ञा दिएर मुद्दा कमजोर पार्ने षडयन्त्र गरेको उनको भनाइ छ।

हादिक बघाई तथा शुभकामना

नयाँ सारथी लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. र विजय लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. मजदुर एक्वाट

विजय लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड

Vijaya Laghubitta Bittiva Sanstha Ltd.

सफलतापूर्वक आफ्नो कार्यकालको पन्ध्रौं वर्ष पूरा गरी सोह्रौं वर्षमा प्रवेश गरेको सुखद उपलक्ष्यमा उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हादिक बघाई तथा शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।

Head Office: Dhulikhel-3, Kavrepalanchowk, Nepal, Phone: 977-11-490671, 977-11-490672

prabhu BANK

Head Office, Babarmahal, Kathmandu
Tel. No: +977-1-4788500
SWIFT: PRVUNPKA/www.prabhubank.com
Branch Office: Damauli, Ph: 065-564803

PRIME BANK LTD.

Head Office: Kamalpokhari, Kathmandu, Nepal
Phone No: +977-01-4523618, 4523630, Fax No: +977-01-4523657
Web: www.primebank.com.np
Branch Office: Damauli, Ph: 065-563433

Uranus Tech Nepal Pvt. Ltd.

Head Office: Gyaneshwor, Kathmandu
Phone No: +977-01-4523618, 4523630, Fax No: +977-01-4523657
Web: www.primebank.com.np
Branch Office: Damauli, Ph: 065-563433

Reliable Life INSURANCE LTD.

Corporate Office: Gyaneshwor, Kathmandu
Phone No: +977-01-4523618, 4523630, Fax No: +977-01-4523657
Web: www.primebank.com.np
Branch Office: Damauli, Ph: 065-563433

सलिको SALICO

सगरमाथा लुम्बिनी इन्स्योरन्स कम्पनी लिमिटेड
SAGARMATHA LUMBINI INSURANCE COMPANY LIMITED

prabhu Money Transfer

Toll Free No.: 1660-01-44444
www.prabhumoneytransfer.com.np

एनएमबि बैंक लिमिटेड, बबरमहल, काठमाडौंको गैह्र बैकिङ्ग सम्पत्ति लिलाम बिक्री सम्बन्धी गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको ७ (सात) दिने सूचना

(प्रकाशित मिति २०८०/१२/०७ गतेको मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक)

यस बैकिङ्गको नाममा दर्ता श्रेष्ठा कायम रहेको तपसिल बमोजिमको गैह्र बैकिङ्ग सम्पत्ति जे जस्तो अवस्था र परिमाणमा छ, सोही अवस्था र परिमाणमा गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र मार्फत बिक्री गरिने भएकोले खरिद गर्न इच्छुक महानुभावहरूलाई यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र यस बैकिङ्गको कार्यालयमा, नयाँसल, काठमाडौंमा कार्यालय समय भित्र गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आइ पुग्ने गरी पेश गर्न हुन सूचित गरिन्छ।

क्र.स.	जिल्ला	गा.वि.स./न.पा.	वडा नं./नक्सा सिट नं.	कित्ता नं.	क्षेत्रफल (व.मि.)	कैफियत
१.	काठमाडौं	का.म.न.पा. (डिल्लीचजार)	१०/१०२११४६१७	२१०	१५३	घरजग्गा
२.	कैलाली	भजनी	२/२	७५०	२७०९.१२	जग्गा
३.	कञ्चनपुर	विभुवनवस्ती	३/०२६०९९८	४८१	२८५७.६९	जग्गा
४.	मोरङ	विराटनगर उ.म.न.पा.	१९/१७८०९०२०४	७३	३७९.६५	घरजग्गा
५.	कैलाली	प्रतापपुर	४/८	५०२	६७७.६६	जग्गा
६.	इलाम	इलाम न.पा.	४/४	५६७	४४५.०६	जग्गा
७.	रूपन्देही	धरकाई	८/८	५१६	२०६.६४	घरजग्गा
८.	रूपन्देही	सिद्धार्थनगर न.पा.	१/१	३६	७३७.९५	जग्गा
९.	रूपन्देही	सिद्धार्थनगर न.पा.	८/१०४०१५८१६	११८	१३२.२०	घरजग्गा
			८/१०४०१५८१६	११९	४६.८५	घरजग्गा
			८/१०४०१५८१६	१२०	५८.२२	घरजग्गा
			३/३	१८५	१२९.१७	जग्गा
			३/३	१८६	४३९.१९	जग्गा
			३/३	१८७	१५.९०	जग्गा
			३/३	२०३	७५.५२	जग्गा
			३/३	२०४	३७३.६१	जग्गा
११.	सिराहा	चन्द्र लालपुर	२/२	३१४०	८४.६६	जग्गा
		लाहान बजार	५/५	१५८	२०३.१६	जग्गा
१२.	सिराहा	लाहान बजार	५/५	१७२	३३.६६	जग्गा
		सन्धैठा	४/४	७३८	२११६.४३	जग्गा
		नवलपरासी (बर्दघाट सुस्ता पश्चिम)	९/९	२३५	१९४६.८५	जग्गा
			९/९	२३६	१२५२.७६	जग्गा
			९/९	२३७	२४३३.६०	जग्गा
			८/८	११६	४४३४.४४	जग्गा
१४.	रूपन्देही	मकरहर	८/८	४	७७८.७४	जग्गा
			८/८	७४	१३०.००	घरजग्गा
१५.	बाँके	रकनेा	८/८	५४०१	२२४.३२	घरजग्गा

NMB BANK एनएमबि बैंक
FMO
Global Alliance for Banking on Values

UAE मा रोजगार

कम्पनी: LA POUPEE BEAUTY CENTER
शहर: DUBAI

क्र.स.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष	मान्यता प्राप्त महिला	व्यवस्थापक चोयखा	मासिक तलब (AED)	अन्य ट्युनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	प्राथमिक कतिपय दिन	सुविधा कतिपय सुविधा	अन्य सुविधा	करार अवधि
1.	Manicurist	0	5	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष

Tiger Overseas Employment Services Pvt. Ltd.

Kathmandu-4, Prakash Marg, Dhumbarahi, 01-4518997
Email: info@tigeroverseas.com.np, Website: www.tigeroverseas.com.np

UAE मा रोजगार

कम्पनी: WHITE FLOOR CLEANING SERVICES L.L.C
शहर: UAE

क्र.स.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष	मान्यता प्राप्त महिला	व्यवस्थापक चोयखा	मासिक तलब (AED)	अन्य ट्युनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	प्राथमिक कतिपय दिन	सुविधा कतिपय सुविधा	अन्य सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner	0	10	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
2.	Maid Cleaner	40	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1000	३६,०६०	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष

गोर्खा ह्युमन रिसोर्स सोलुसन प्रा. लि.

Pulchowk, Lalitpur | Tel: 5409108, 5450061 | Email: gorkhahrs779@gmail.com
Mobile: 9849835502 | 9818106406 | 9813571379 | 9802853456
Chitwan: 985087111, Itahari: 9851066167 | Phokhara: 9802853454

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: BUSINESS SPEED COMPANY I A ONE PERSON COPANY
शहर: DAMMM

क्र.स.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष	मान्यता प्राप्त महिला	व्यवस्थापक चोयखा	मासिक तलब (AED)	अन्य ट्युनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	प्राथमिक कतिपय दिन	सुविधा कतिपय सुविधा	अन्य सुविधा	करार अवधि
1.	Load and Unload worker	1	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1000	३६,०६०	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष

यूईएमए रोजगार

कम्पनी: FAHAM DOORS BUILDING MATERIAL TRADING LLC
शहर: DUBAI

क्र.स.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष	मान्यता प्राप्त महिला	व्यवस्थापक चोयखा	मासिक तलब (AED)	अन्य ट्युनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	प्राथमिक कतिपय दिन	सुविधा कतिपय सुविधा	अन्य सुविधा	करार अवधि
1.	Carpenter	50	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
2.	Building Labourer	44	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1100	३६,०६०	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष

SkyStar Recruitment Pvt. Ltd.

Sukedhara-4, Kathmandu, Nepal, Phone No: 01-5902344, 5902345, Po box no: 19122
Email: raza786md@yahoo.com, skystar1078@gmail.com, info@skystarrecruitment.com, website: www.skystarrecruitment.com

यूईएमए रोजगार

कम्पनी: KAF ALRAHA CLEANING SERVICES
शहर: UAE

क्र.स.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष	मान्यता प्राप्त महिला	व्यवस्थापक चोयखा	मासिक तलब (AED)	अन्य ट्युनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	प्राथमिक कतिपय दिन	सुविधा कतिपय सुविधा	अन्य सुविधा	करार अवधि
1.	Accountant	2	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	2000	७२,०८०	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
2.	Archieve Clerk	0	1	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
3.	Carpenter	2	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
4.	Cleaner	23	15	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	900	३२,३६६	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
5.	Cleaning Supervisor	1	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1500	५४,०६०	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
6.	Electrician	2	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
7.	Marketing Manager	1	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	3000	१०८,१२०	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
8.	Mason	2	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
9.	Messenger	1	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
10.	Painter	1	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
11.	Plumber	2	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	४३,२४८	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
12.	Receptionist	0	1	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1300	४६,२५२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष

Pratik Human Resource Pvt. Ltd.

Sinamangal - 9, Kathmandu, Nepal, Tel: 977-01-5913092, Mobile No: 9813467879, 9810171570
Email: pratikhumanr@gmail.com, Web: www.pratikhumanresource.com

माल्टामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: JK SERVICES LIMITED
शहर: MALTA
LT. No.: 301731

क्र.स.	कामदारको पद	मान्यता प्राप्त पुरुष	मान्यता प्राप्त महिला	व्यवस्थापक चोयखा	मासिक तलब (EURO)	अन्य ट्युनिंग सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तगत गर्ने दिन	प्राथमिक कतिपय दिन	सुविधा कतिपय सुविधा	अन्य सुविधा	करार अवधि
1.	Care Takers	0	10	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1300	१८,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
2.	Chef	10	5	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	१७,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
3.	Cleaner	30	25	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	१७,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
4.	Dish Washer	10	10	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	१७,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
5.	Drivers	5	0	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	१७,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
6.	Housekeepers	10	15	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	१७,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
7.	Kitchen Helpers	10	10	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	१७,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
8.	Receptionists	0	5	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	१७,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
9.	Security Guard	10	5	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	१७,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष
10.	Waiter/waitress	10	10	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	1200	१७,७६२	६	५	क.क.ि. अ.अ.अ.अ.अ.	६	५	३ वर्ष

GET YOUR V

सम्पादकीय

जनताका एजेण्डासँग सत्ताको बागेनिङ

प्रमुख प्रतिपक्षी कितामा धकेलिएपछि नेपाली कांग्रेसले घोषणा गरेर प्रतिनिधिसभा बैठक अवरोध गर्न थालेको छ। गत २ फागुनमा कांग्रेसकै अवरोधका कारणले संसद् बैठक स्थगित भएको थियो। मंगलबार फेरि कांग्रेसले संसद् बैठकमा अवरोध सहित उपप्रधान एवं गृहमन्त्री रवि लामिछानेको राजीनामा माग्यो। प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले गृहमन्त्रीबारे दिएको जवाफमा चित नबुझाएर कांग्रेसले संसदीय छानबिन समिति माग गरेको छ। आफ्नो माग पूरा नभए संसद् बैठक नियमित तालिका अनुसार नचल्ने चेतावनी पनि दिएको छ। तर मुख्य सत्ता घटक नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले कांग्रेसको माग अस्वीकार गरेका छन्। मंगलबार संसद् भवनबाट बाहिरिदै ओलीले कांग्रेसको माग पूरा गर्न अस्वीकार गरेका हुन्।

गृहमन्त्री लामिछानेलाई राजीनामा गराउनुपर्ने कांग्रेसको मागविरुद्ध ओली र प्रधानमन्त्री प्रचण्डले साम्ना अडान लिएका छन्। दुवैको भनाइ छ, कांग्रेसले राजनीतिक पूर्वाग्रह लिएर गृहमन्त्रीको राजीनामा माग्यो। तर कांग्रेसका नेताहरूले भने सहकारी पीडितहरूको उजुरीको पक्षमा आफ्नो पार्टी उभिएको तर्क गरेका छन्। कांग्रेसले उठाएको माग स्वभाविक र सम्बोधन हुन योग्य देखिन्छ। किनकि सहकारीका बचतकर्ताको रकम हिनामिना अहिले मुलुककै प्रमुख समस्या बनेको छ। त्यसमध्ये एउटा सहकारीको पीडकका रूपमा गृहमन्त्री लामिछानेविरुद्ध पनि उजुरी छ। त्यसैले कांग्रेसले उठाएको एजेण्डा सम्बोधनयोग्य छ। तर सँगै प्रधानमन्त्री, एमाले अध्यक्ष र स्वयं गृहमन्त्री रविले गरेको तर्क पनि बलियो छ। किनकि रवि पहिलोपटक गृहमन्त्री बनेका होइनन्, गत वर्ष उनी गृहमन्त्री बनेका थिए। त्यसैबेला पनि उनीविरुद्ध उजुरीहरू थियो। सहकारीकै उजुरी पनि भर्खरै परेको होइन।

जुनबेला कांग्रेसकै हातमा सत्ता थियो, त्यसैबेला सहकारी पीडितहरू उजुरी सहित आन्दोलित थिए। तर कांग्रेसले कुनै कदम चालेको थिएन। अहिले सत्ता समीकरण बदलिएपछि मात्रै गृहमन्त्रीको राजीनामा मागनुमा भने सत्तारूढ नेताहरूले भनेजस्तै सत्ता समीकरण बदल्ने खेल भएको सहज अनुमान गर्न सकिन्छ। किनकि रविको पार्टी रास्वपा अहिले सत्ता समीकरण बदल्न निर्णायक देखिन्छ। यदि रास्वपाले तत्काल सत्ता छोड्ने परिस्थिति बन्यो भने कांग्रेसले वैकल्पिक सरकार दिन सक्छन्। त्यसैले कांग्रेसले रविको विषय चलाएर संसद्लाई बन्धक बनाउने नीति लिएको देखिन्छ। यसको अर्थ जनताको एजेण्डा अगाडि सारेर सत्ता स्वार्थ पुरा गर्ने खेलमा कांग्रेस लागेको प्रष्ट हुन्छ। यो परिस्थिति मुलुकका निम्ति बिडम्बना हो। किनकि जनताको एजेण्डालाई निष्पक्ष रूपमा उठाउनु दलहरूको दायित्व हो। तर अहिले सत्ता स्वार्थको भन्दा बढी दायित्व, यो दुर्भाग्य हो।

सडक दुर्घटनाको जोखिम

सडक दुर्घटनाका कारण नेपालमा बर्सेनी औसतमा दुई हजार पाँच सयभन्दा बढीको ज्यान जाने गरेको भए पनि यस्ता

मानवीय त्रुटि कम गर्न सम्बन्धित पक्षले खासै ध्यान नदिएको विज्ञहरूको आरोप छ।

बागलुङको निसीखोला गाउँपालिका-६ स्थित जाउलेपानीमा सोमबार बस दुर्घटना हुँदा नौजनाको मृत्यु भएको छ भने २८ जना घाइते भएका छन्। रूकुम पूर्वबाट काठमाडौँ जाँदै गरेको बस साँघु मध्यपहाडी लोकमार्गमा दुर्घटनामा भएको हो। यस्तै, सोमबार नै पश्चिम दाङमा यात्रुवाहक जिप पल्टिँदा घाइते भएकामध्ये एकजनाको मृत्यु भएको छ। पश्चिम दाङको गंगटेवाट तुलसीपुरका लागि छुटेको जिप भाइवारी नजिकै उकालोमा पल्टिँदा सात जना घाइते भएका थिए। दिनहुँजस्तै यस्ता दुर्घटनाबाट जनघनको क्षति हुने गरेको छ।

दुई महिनाअघि यात्रुवाहक बस भालुवाङको पुलबाट तल राप्ती नदीमा खस्यो। नेपालगञ्जदेखि काठमाडौँ गइरहेको उक्त बस राति १० बजेतिर एक्कासि पुलको रेलिङ भत्काउँदै तल खसेको थियो। बस राप्ती नदीमा खस्यो १२ जनाको मृत्यु भयो भने २० जना घाइते भए। घाइतेहरूको उद्धार गर्न नै दुई घण्टा लाग्यो।

यस्तै, एक महिनाअघि महेन्द्रनगरबाट काठमाडौँतर्फ जाँदै गरेको बस कपिलवस्तुको शिवराज नगरपालिकाको सुरैमा दुर्घटनामा पर्यो। राम्रै अवस्थाको बाटोमा भएको दुर्घटनामा पनि १० जनाको मृत्यु भयो। त्यसअघि पाल्पाको मस्याममा पनि जिप दुर्घटना हुँदा १० जनाको मृत्यु भएको थियो। १३ जना मात्र चल्न मिल्ने जिपमा २६ जना चढेको पाइएको प्रहरीले बताएको थियो। क्षमताभन्दा अधिक भार र कच्ची बाटो नै दुर्घटनाको मुख्य कारण रहेको नेपाल प्रहरीको भनाइ छ। माथिका दुई दुर्घटना भने तीव्र गतिकै कारण भएको पनि प्रहरीको प्रतिवेदन छ।

यी प्रतिनिधिमुलक सवारी घटना हुन्। ट्राफिक प्रहरीले सडक दुर्घटना न्यूनीकरणका लागि अनेक प्रयास गरिरहे पनि दिनहुँजसो दुर्घटना भइरहेका छन्। सडक, चोकलगायत विभिन्न स्थानमा ट्राफिक प्रहरीले जाँच गरिरहेदा पनि सवारी चालकले क्षमताभन्दा बढी यात्रु राख्ने, तीव्र गतिमा गुडाउने र ट्राफिक नियम मिच्ने गरिरहेका छन्। राजमार्गमै त यस्ता घटनाहरू भइरहेका छन् भने ग्रामीण सडक/बाटोहरूमा चल्ने सवारी साधनहरूको अवस्था कस्तो होला? सहजै अनुमान गर्न सकिन्छ।

देशभरमा कहीं न कहीं हरेक दिन साना-ठूला दुर्घटना भइरहेका छन्। ती दुर्घटनामा ठूलो जनघनको क्षति पनि भइरहेको छ तर, पनि राज्य आफ्ना नागरिकको अनाहकमा ज्यान गइरहेदा पनि गम्भीर बनिरहेको पाइएको छैन। सवारी दुर्घटना किन र कसका कारण, कसरी भइरहेको छ? दुर्घटनाको वास्तविकता के हो? भन्नेसम्म पत्ता लगाउन कसैले जरुरी ठानेको देखिँदैन। जबकि दुर्घटनापछि अध्ययन/अनुसन्धान गरी दोषीलाई कारवाही र पीडितलाई न्याय, क्षतिपूर्ति दिन सक्नुपर्छ। दुर्घटनाको वास्तविकता पत्ता लगाई न्यूनीकरणका लागि दीर्घकालीन रणनीति र योजना बनाउन कसिनुपर्छ। तर सरकारले त्यसमा कुनै प्रभावकारी कदम नै चालेको छैन।

सरकारले दुर्घटना न्यूनीकरणका लागि कस्तो मार्गमा कस्ता प्रकृतिका गाडी गुड्न दिने, कति संख्यामा गुड्न दिने भन्ने स्पष्ट मापदण्ड नै बनाएको छैन। सवारी साधनको भार/क्षमताको नियमन गर्ने कुनै निकाय नै छैन। अहिलेसम्म सोको आवश्यकता पनि महसुस गरिएको छैन। जबकि भार बढी भएमा सडक कमजोर भई दुर्घटना निम्तिने हुन्छ। दुर्घटनालाई केवल दुर्घटना वा भवितव्य घटनाका रूपमा मात्र लिइनु मूर्खता हो। कुनै दुर्घटनाका पछाडि गम्भीर कारण हुन्छन्। कहीं न कहीं कसै न कसैको धेरथोर लापरवाही र कमजोरीकै कारण दुर्घटना बृद्धि भइरहेका छन्, हुन्छन्।

सडक दुर्घटनामा लुम्बिनी प्रदेशमा २०७७ देखि अहिलेसम्म एक हजार आठ सय ६१ जनाको ज्यान गएको छ। सो अवधिमा भएका सडक दुर्घटनामा तीन हजार छ सय ८९ जना गम्भीर घाइते भएका छन् भने दुई हजार दुई सय ७७ जना सामान्य घाइते भएका छन्। नेपाल प्रहरी राजमार्ग सुरक्षा तथा ट्राफिक व्यवस्थापन कार्यालय लुम्बिनीको पछिल्लो तथ्यांकअनुसार चारवर्षे अवधिमा चार हजार १२ वटा सवारी दुर्घटना भएका छन्। सबैभन्दा बढी दुर्घटना र मृत्यु रूपन्देहीमा भएको तथ्यले

अगलेस



● शुक्ररूपि चौलागाईं



नेपालमा लगभग एक लाख किलोमिटर सडक छन्। यस्ता सडकहरू कति सुरक्षित छन् भनेर हेर्ने निकाय नै छैन। सडक विभाग सानो क्षेत्रमा मेरो सडक भनेर बस्ने, प्रदेश र स्थानीय तह आफ्नो क्षेत्रको सडक र त्यसको सुरक्षाबारे आपसी समन्वय र उत्तरदायी नबन्दा दुर्घटना दोहोरिइरहेका छन्।

देखाएको छ। ट्राफिक प्रहरीका अनुसार सवारी दुर्घटनामा सबैभन्दा बढी मोटरसाइकल दुर्घटना भएका छन्। तीव्र गति र मापसङ्केत कारण अधिकांश दुर्घटना भएको पनि प्रहरीको भनाइ छ। यी सबै तथ्यले प्रष्ट देखाउँछ-दुर्घटनासँगै ज्यान जाने र घाइते हुनेको संख्यामा कुनै कमी आएको छैन।

नेपाल प्रहरीको तथ्यांकअनुसार नेपालमा पछिल्लो पाँच वर्षमा सडक दुर्घटनामा परी १२ हजार छ सय १२ जनाको मृत्यु भएको छ। अघिल्लो आर्थिक वर्ष २०७९/८० मा मात्र ३५ हजार सात सय ५४ वटा सडक दुर्घटनाका घटना भएका छन्। सडक दुर्घटनामा ज्यान गुमाउनेको पछिल्लो तथ्यांकअनुसार १० वर्षे सशस्त्र द्वन्द्वमा ज्यान गुमाउनेको संख्याभन्दा सो अवधिमा दुर्घटनामा ज्यान गुमाउनेको संख्या बढी छ। अर्थात् द्वन्द्वमा दैनिक ज्यान गुमाउनेको दरभन्दा दुर्घटनामा ज्यान गुमाउनेको दर बढी छ।

सडक दुर्घटनाका कारण नेपालमा बर्सेनी औसतमा दुई हजार पाँच सयभन्दा बढीको ज्यान जाने गरेको भए पनि यस्ता मानवीय त्रुटि कम गर्न सम्बन्धित पक्षले खासै ध्यान नदिएको विज्ञहरूको आरोप छ। सडक

सुरक्षामा संवेदनशील नहुँदा हरेक वर्ष दुर्घटनाबाट ठूलो मानवीय क्षति हुँदै आएको छ। नेपालमा सवारी साधनको संख्याका हिसाबले दुईपाइँ सवारी साधन दुर्घटनाको संख्या धेरै रहेको छ तर मानवीय क्षति धेरै गराउने सवारी साधनमा भने यात्रुवाहक सवारी साधनको संख्या धेरै रहेको छ। प्रहरीको अध्ययनमा पाँच कारणले सडक दुर्घटना भएको औल्याइएको छ- चालक, सवारी साधन, सडक पूर्वाधार, यात्रु र मौसमका कारण। यसमा पनि चालक र सवारी साधनका कारण भएको दुर्घटना अधिक भएको देखिन्छ।

नेपालमा लगभग एक लाख किलोमिटर सडक छन्। यस्ता सडकहरू कति सुरक्षित छन् भनेर हेर्ने निकाय नै छैन। सडक विभाग सानो क्षेत्रमा मेरो सडक भनेर बस्ने, प्रदेश र स्थानीय तह आफ्नो क्षेत्रको सडक र त्यसको सुरक्षाबारे आपसी समन्वय र उत्तरदायी नबन्दा दुर्घटना दोहोरिइरहेका छन्। संसारमा सडक दुर्घटनामा सबैभन्दा ठूलो मृत्युको कारण तीव्र गति देखिएको छ। कुल दुर्घटनामा ४० देखि ५० प्रतिशत मृत्यु तीव्र गतिकै कारण भएको छ। नेपाल जस्तो मुलुकमा सडक दुर्घटना बढ्नुमा दुईपाइँ सवारी साधन धेरै हुनु हो। नेपालमा दर्ता भएका कुल सवारी साधनमा ८० प्रतिशत सवारी साधन दुईपाइँ छन् र यसका प्रयोगकर्ता सुरक्षामा मामलामा कमजोर छन्। यसले दुर्घटना निम्त्याइरहेको छ।

क्षमताभन्दा बढी यात्रु, साँघुरो सडक त्यसमाथि जीर्ण अवस्था, अपरिपक्व र अदक्ष चालक, सवारी साधनको नियमन गर्ने निकायको अभाव, सडक संकेतको अभाव, यातायात व्यवसायी समितिको सिण्डिकेट आदि पनि दुर्घटनाका कारण मान्न सकिन्छ। बनेका कानून नियमको पूर्ण पालना छैन। कुन मार्गमा कस्ता गाडीहरू चल्न दिने त्यसको यकिन मापदण्ड नै बनाइएको छैन। यातायात व्यवसाय समिति, यातायात व्यवसायीवीच अस्वस्थ प्रतिस्पर्धा छ। यात्रुलाई सेवासुविधा दिनेतर्फ सम्बन्धित निकाय र सरकारको ध्यान छैन।

भौगोलिक विकटतासँगै साँघुरा र अव्यवस्थित मार्गहरू छन्। कच्चीबाटो छ। खोला नदीमा पुल पुगेला छैनन्। गाडी हाँकिरहेका बेला मोबाइल फोन चलाउनु, थोत्रा र पुराना गाडी हुनु, यात्रुको चापअनुसारको सवारी साधन नहुनु, अगाडिका गाडीलाई उछिन्न खोज्नु या अगाडि जान खोज्नेलाई ठाउँ नदिनु, क्षमताभन्दा बढ्दा यात्रु र सामग्री राख्नु, सवारी साधनको मर्मत नगर्नु, तीव्र गतिमा कुदाउनु, मर्दिरा सेवन गरी चलाउनु, अदक्ष सहयोगी, मालिक, कन्डक्टरले गाडीले चलाउनु, यात्रुहरूले पनि ट्राफिक व्यवस्थालाई सम्मान नगर्नु, जहाँतहीबाट बाटो काट्नु, पैसा खुवाएर लाइसेन्स ल्याउनु, पर्याप्त सवारी साधन नभएर बाध्य भएर चढ्नु पनि दुर्घटना बढावाका प्रमुख कारण हुन्।

ट्राफिक प्रहरीले नियम मिच्ने चालकलाई कारवाही पनि गरेको छ तर पनि सडक दुर्घटना बढ्दै गएको देखिन्छ। पछिल्लो समय प्रहरीले ट्राफिक सचेतनाका अभियान पनि बढाएको छ। दुर्घटनालाई पूर्णतया: रोक्न नसकिए पनि क्षति कम गर्न भने सकिन्छ। सरोकारवाला निकायले कुनै पनि दुर्घटना हुनेबित्तिकै छानबिन गरी वास्तविकता सार्वजनिक गर्ने र समस्या समाधानको हल गर्ने प्रयास गर्नुपर्छ। दुर्घटना न्यूनीकरणका उपायबारे नीति बनाई कार्यान्वयन गरिनुपर्छ। ऐन विपरीत सवारी चलाइएको छ कि छैन? दिनहुँ अनुमान गर्न व्यवस्था मिलाइनु जरुरी छ।

सडकको अनुशासन र गुणस्तरबारे चालक, यातायात व्यवसायी र सहयोगीलाई बुझाउनु जरुरी छ। ट्राफिक सचेतना अभियानका कार्यक्रम निरन्तर सञ्चालन गरिनुपर्छ। सडक दुर्घटना राज्यको समस्या हो। नागरिक दुर्घटनामा पर्दा राज्यलाई दुख्दैन र त्यो जसलाई पर्थ्यो, उसैले भोग्ने हो भने अवस्था रहेसम्म सडक दुर्घटना रोकिन्न। तथापी, सडक प्रयोगकर्ता, सडकका चालक, यात्रु आफैँ पनि सचेत हुन भने जरुरी छ। जनताको जीउधनको सुरक्षा गर्ने जम्मेवारी राज्यको हो, त्यो दायित्वबाट राज्य कुनै पनि बहानामा पछिन्न मिल्दैन।

(चौलागाईं, नेपालगञ्जमा क्रियाशील पत्रकार हुन्।)

सामाजिक सञ्जाल



- मानवी पौडेल

गृहमन्त्री राजीनामा देऊ, भट्टाचार गरी खान देउ ! सुन काण्डलगायतका अभियुक्तहरूलाई पक्राउ गर्दै कारवाही गर्न थालेपछि सडकदेखि सदनसम्म विरोधका स्वरहरू गुञ्जिन थालेछन्। काम केही गर्नुपर्ने होइन, भाषण ठोकिएपछि काम गरेभन्दा बढी पब्लिसिटी गर्दिने मिडियाहरू छँदैछन्, अरु के चाहियो ?



- सचिन ठाकुर

गलत छ, भट्टाचार गरेको छ, गैरकानुनी कार्य गरेको छ भने मेरो पार्टीको नेता भएपनि कारवाही हुनुपर्छ भन्ने चाहिँ नयाँ-पुराना सबै पार्टीको, विशेष गरी नयाँ पुस्ताका नेता-कार्यकर्तामा स्थापित हुने पर्छ। यो भन्न सक्ने हो भने माथै देश बनाउने नियत रहेको पुष्टी हुन्छ। नत्र सांसद नै बन्ने त २०६४ पछि नै दुई हजार बढी भए होलान् ! गलती गरेकोलाई छानबिन गरी कारवाही गरिनुपर्छभन्दा पार्टीको चुनाव चिन्ह हेर्ने पढेन !



- प्रेम बहादुर चेलाम

जसरी अहिले सहकारीका विषयमा संसदमा एकपछि अर्को दफावार छलफल भइरहेको छ, ठिक त्यसैगरी मानव बेचबिखन, लाउडा, धर्मजा, वाइडबडी, बाँसवारी सरकारी जग्गा हडप, नदीनाला बेचबिखन, अपहरण फिरोतीलगायत जघन्य अपराध तथा अपराधीको संरक्षणका विषयमा पनि तपाईंहरूले कहिल्यै दफावार छलफल गर्नु भयो ?



- माधव दुगेल

प्रदेशको सफलता सरकार बनाउनु र भत्काउनुमै जो देखियो। मुख्यमन्त्री बन्नु, डल्नु। फेरि बन्नु, फेरि उनले पनि मन्त्री बनाउँछन्, हटाउँछन्। मन्त्री भन्यो, भन्दाबाला गाडी चढ्यो। विनाकाम तलबभत्ता। जनतालाई धुलो र धुवाँ मात्रै ! गरिवले तिरको राजश्वको नाश ! उपलब्धि मन्त्री हेरेर !

बाह्य खेल र मुलुक

प्रवण मुखर्जीदेखि अशोक महेतासम्मले प्रशस्त लेखेका छन्। र, स्वयम् प्रचण्ड-बाबुरामहरूका क्रियाकलापले पनि ती कुराको पुष्ट्याई गरेको छ।

नेपाली जनतालाई भारतविरुद्ध सुरुङ्ग युद्धको विचार छोरेर आफू लखनउ, दिल्ली, जवल्पुर, रोपड, चण्डीगढ जस्ता ठूला शहरमा बसेर नेपालमा जनयुद्ध चलाइएको थियो। जाहिर छ पुँजीवादी राज्य व्यवस्थाले समाजवादी कार्यक्रम ल्याउने कुराको साथ सहयोग त गर्दैन होला ? तर यहाँका हामी डोके, ढाके, सोभ्रा, इमानदार जनतालाई भुक्त्याउन सफल पनि भए। यहाँ त कति व्यक्ति पुजाको उदाग्रे रूप प्रचण्डपथले नै गरायो। निश्चितरूपमा यसमा प्रचण्ड मात्र दोषी छैनन्। मोहन वैद्यदेखि रामबहादुर थापा, कृष्णबहादुर महरा, सीपी गजुरेलसम्मका केन्द्रीय समितिका नेता जिम्मेवार छन्।

आज मोहन वैद्यले हामीबाट गलती भयो भन्छन् भन्ने कुरा पनि सार्वजनिकरूपमै सुन्न पाइन्छ। त्यसो हो भने सार्वजनिकरूपमा आत्मआलोचना गर्नुपर्ने होला नि ? किन गरेनन् ? गलती गरेको हो भने जनयुद्ध थिएन भन्न किन नसक्ने ? २०६२/६३ पछाडि जेजति आन्दोलन भए आज देशको लागि धाँडो भएका छन्

की छैनन् ? भारतको देहरादून नजिकैमा भारतीय सेनाले माओवादी लालसेनालाई तालिम दिएको कुरा आन्दोलन कसको पक्षमा थियो या कसको विरुद्धमा थियो ? जाति पिच्छे राज्यको अवधारणा कसरी आयो ? मधेश जल्यो, सुदूरपूर्व जल्यो सुदूरपश्चिम जल्यो। दुई वर्षमा बन्नुपर्ने संविधान सात वर्षमा बन्यो।

तर त्यो पनि बिचडी प्रकारको यसमा समाजवाद उन्मुख भनियो तर, देशभित्र राम्रोसँग पुँजीवाद पनि आएको छैन। उत्पादन शून्य छ, वैदेशिक ऋण चुलिएको छ, जनता निराश छन्। सुदूरपूर्वमा पहिचानसहितको जातीय राज्य चाहियो भनेर भूकको आगो जसरी सल्की रहेको छ। एक जना कांग्रेस नेताले भन्थे, "पहिलो कसम नभए विद्रोह हुनेछ।" यसरी देशलाई बन्धक कहिलेसम्म बनाई राख्ने हो ? किंरात प्रदेश भएपछि थारुवान, मगरात, लिम्बूवान, खुम्बूवानलगायत हुनेछ। यसले वर्गीय मुक्ति आन्दोलन कमजोर पार्नेछ। प्रचण्डले कांग्रेससँग चुनावी गठबन्धन गर्छन्, सरकार एमालेसँग मिलेर बनाउँछन्। दुई महिनापछि फेरि कांग्रेससँग जाल्छन्, अहिले आएर फेरि नयाँ गठबन्धन बनाउँछन्, यो राजनीतिक सिण्डिकेट आखिर कहिलेसम्म ?

नेपालको सार्वभौमिक अधिकार नेपालभित्र थियो, नयाँ दिल्ली अमेरिकातिर होइन। नेपालीहरू गरीब भएपनि स्वाभिमानी थिए। भारी बोक्ने भए पनि खुसी थिए। आज जस्तो दैनिक हत्या हिंसा थिएन। आत्महत्या गर्ने नेपाली थिएनन्। हामीले प्रयोग गर्ने वस्तु आफूले नै उत्पादन गर्थे। ५० वर्ष पहिले हामी औद्योगिकीकरणतीर थियौं। देशभित्र विकासको खाका कोरेको बेला त्यही हो। हाम्रा छिमेकी गरिवी र भोकमरीको अवस्थामा थिए। नून महीतल बाहेक जनताले किन्ने कुरा केही थिएन।

आज एक करोड नेपाली देश छोडेर विदेश छन्। राष्ट्रपति माया छैन, चरम निराशा छ। आज हामी चरम परनिभंर भएका छौं, उत्पादन केही छैन। छिमेकीको थिचो मिचो धेरै बढेको छ। उसको उत्पादन हामीले किन्नुपर्ने तर, हाम्रो उत्पादन उसले नकिन्ने अवस्था छ। आज मानवता मरेको छ। भावना छैन, मानव रोवर्ट जस्तो भएको छ। राज्य जनताको पक्षमा छैन, न्याय निसाफ छैन, जसको शक्ति उसको भक्ति छ। हामी अग्रगामी भयौं कि हामी जंगली युगतिर जाँदै छौं ? जबसम्म यो बन्धकबाट मुक्त हुन सक्दैनौ तबसम्म हामी उस्तै रहन्छौं।

तपाईंको राशिफल

☾	मेघ	: पठन पाठनमा ध्यान जानेछ। राजनैतिक सहयोग राम्रो रहनेछ।
♋	वृष	: आर्थिक पक्ष मजबूत हुनेछ। जोखिम लिनु हुँदैन।
♌	मिथुन	: सोच विचार गरेर काम गर्नु होला। बाहिरी सहयोग राम्रो पाइनेछ।
♍	कर्कट	: मनोरञ्जनतर्फ ध्यान लाग्नेछ। धन लाभ पनि हुने योग छ।
♎	सिंह	: दैनिक व्यस्तता धेरै रहनेछ। शान्तिपूर्वक कार्य गर्नु होला।
♏	कन्या	: समारोहमा सहभागिता हुनेछ। नयाँ सम्पर्क बन्नेछ।
♐	तुला	: आफन्तसित विवाद हुन्छ। विनम्रतापूर्वक कार्य गर्नु होला।
♑	वृश्चिक	: कार्यमा नोकसान हुनेछ। धर्मपालनामा रुचि देखिन्छ।
♒	धनु	: उदर विकारको योग छ। स्थान परिवर्तनको योग छ।
♓	मकर	: व्यापारिक यात्रा सफल हुनेछ। धेरै भरोसा गर्नु हुँदैन।
♈	कुम्भ	: वाणी व्यवहारमा सुधार गर्नुपर्छ। घरेलू कार्य सफल हुनेछ।
♉	मीन	: आफ्नो काममा मात्र ध्यान दिनु होला। स्वास्थ्य राम्रो रहनेछ।

आचार्य श्री स्वामी ध्रुव (माइन्ड मैनेजमेन्ट गुरु)



इन्टरनेशनल एस्ट्रोलोजिकल फोरम।
सानेपा, काठमाडौँ, नेपाल,
फोन : ९८४९९९२५२,
इमेल : dhruvswamig@gmail.com

सलाहीमा पेस्तोलसहित भारतका दुई 'मस्ट वान्टेड अपराधी' पक्राउ

लक्ष्मण यादव / मध्यान्ह सलाही, ६ चैत



सलाही प्रहरीले दुई भारतीय डाकालाई अमेरिकन पेस्तोल र गोलीसहित नियन्त्रणमा लिएको छ। विशेष सूचनाका आधारमा प्रहरीले सलाहीको बरहथवा नगरपालिका-६, मगर टोलबाट एक थान अमेरिकन पेस्तोल र ६ राउण्ड गोलीसहित भारतको सितामही थाना सैयारा गाम सैयारा बस्ने २८ वर्षीय सन्नीकुमार सिंह र मोतिहारी गंगापिपरा बस्ने २४ वर्षीय जितेन्द्र कुमार राजतलाई पक्राउ गरेको हो।

सापकोटाको नेतृत्वमा खटिएको प्रहरी टोलीले घर घेरा हालेर दुवै जनालाई नियन्त्रणमा लिन सफल भएको हो। घटनास्थलबाट एक थान अमेरिकन पेस्तोल, त्यसमा लाग्ने एक थान म्याग्जिन, ६ राउण्ड गोली र फायर भएको गोलीको एक थान खोका बरामद भएको प्रहरीले जनाएको छ। दुवै जनालाई पक्राउ गरी सदरमुकाम मलंगवास्थित जिल्ला प्रहरी कार्यालयतर्फ लैजाँदै गदा बसवरिया गाउँपालिका-६, पोखरियाबाट जितेन्द्रकुमार प्रहरीको नियन्त्रणबाट भाग्न खोज्दा गोली प्रहार गर्नुपरेको प्रहरीले जनाएको छ। गाडीबाट भाग्ने क्रममा जितेन्द्रलाई पाँच राउण्ड गोली फायर गरी नियन्त्रणमा लिइएको सलाहीका प्रहरी उपरीक्षक (एसपी) दयानिधि ज्ञवालीले जानकारी दिए। जितेन्द्रको बायाँ घुँडा र दाहिने तिघामा दुई राउण्ड गोली लागेको छ। घाइते जितेन्द्रलाई प्रादेशिक अस्पताल मलंगवामा सामान्य उपचारपश्चात् जनकपुर रिफर गरिएको प्रहरी उपरीक्षक ज्ञवालीले बताए। जिल्ला प्रहरी कार्यालय सलाहीको हिरासतमा रहेका सन्नीकुमार सिंहलाई भने मंगलवार बिहान पत्रकार सम्मेलन गरी बरामद पेस्तोल र गोलीसहित सार्वजनिक गरिएको छ। नरेन्द्र र सन्नीकुमार भारतमा दुई वटा कर्तव्य ज्यान, एउटा ज्यान मार्ने उद्योग र एउटा लागूऔषध मुद्दामा फरार अपराधी रहेको प्रहरीले जनाएको छ। नेपाली भूमिमासमेत उनीहरूले बैंक तथा सहकारी लुटपाटमा संलग्न भएकी तथा कसैको हत्या गर्न 'सुपारी किलर'को रूपमा समेत आएको हुनसक्ने आशंकासहित सूक्ष्म ढंगले अनुसन्धान भइरहेको प्रहरी उपरीक्षक ज्ञवालीले बताए।

सदिसा इन्टरप्राइजेस प्रा.लि.लाई हकदावी गर्न आजले बारे ३५ दिने लिक्विडेटको सूचना. श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय, त्रिपुरेश्वर, काठमाडौंमा मिति २०७९/०४/१६ मा दर्ता भएको सदिसा इन्टरप्राइजेस प्रा.लि. नं. २३९३२२/०७९/०७८८ रहेको काठमाडौं जिल्ला, का.म.न.पा. वडा नं. २६, सामाखुसी र यसका सबै शाखा कार्यालयहरू समेत यसका सम्पूर्ण शेयरधनीहरू रहेको मिति २०८०/११/१५ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको निर्णयानुसार यस कम्पनीलाई कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ अनुसार कम्पनी खारेज (लिक्विडेशन) मा लैजाँने विशेष प्रस्ताव पारित भएकोले कम्पनी ऐन, २०६३ अन्तर्गत रीह कम्पनीको खारेजी (लिक्विडेशन) प्रक्रिया शुरु गरिएको छ। तसर्थ कम्पनीले तिन व्यक्तिलाई पत्र, धन, अन्य दायित्व एवं कोही कसैसँग कुनै लेनदेन बाँकी भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ (पैंसस) दिन भित्र तल उल्लेखित लिक्विडेटको कार्यालयमा सम्पर्क राख्न हुन अनुरोध गरिन्छ। कम्पनी ऐन, २०६३ मा व्यवस्था भए बमोजिम दायित्व मुक्तान गरि बाँकी रहेको जायजेथा कम्पनीका शेयरधनीहरूलाई बाँडिने हुनाले तोकिएको म्याद भित्र दावी नगर्नामा पछि कसैको कुनै प्रकारको दावी नलान्ने ब्यवहार समेत सबैको जानकारीको लागि सूचित गरिन्छ। लिक्विडेटको कार्यालय नाम: श्रीधरका विद्यालय आयतन ठेगाना: बाराधि ल फर्म अनामनगर, काठमाडौं। फोन: ९८५१०९८५२५

Bardaghat Municipality Office of the Municipal Executive Bardaghat, Nawalparasi (Ba. Su. West), Lumbini Province, Nepal INVITATION FOR Re-BIDS (E-BIDDING ONLY) (Publication Date: 2024/03/20) 1. Bardaghat Municipality, Office of the Municipal Executive invites electronic bids from eligible bidders for the following work. S. N. Contract No. Description of works Bid validity period / Bid security validity Estimated Amount Without VAT & Contingencies Bid Security Amount Bid Document Fee 1 BAR/SQ/WORKS/36/080/081 (Re-bid) Divyanagar Kul Bahadur Thapak Gharke Uttar tarfa Rishi Paudelko Gharra Purbatarfa Nawadivyaajyoti Adharbhub Vidyalye Dakhin Urmila Ranako Gharasama Sadak Kalopatre, Ward no. 4 NRs. 5,13,173.54 NRs. 5,000.00 NRs. 1,000.00 Account No. for bid document purchase fee: Name of Bank: NIC ASIA Bank Ltd., Bardaghat, Nawalparasi Name of Office: Bardaghat Municipality, Bardaghat Account Number (AntarikRajaswo): 0832050028211002 Deadline of bid submission : 2024/04/04 till 12:00 Noon Account No. for bid security deposit: Name of Bank: NIC ASIA Bank Ltd., Bardaghat, Nawalparasi Name of Office: Bardaghat Municipality, Bardaghat Account Number (Dharauti Khata): 8341498482524004 Date and time of bid opening : 2024/04/04 at 1:00 PM 2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Bardaghat Municipality, Bardaghat, Nawalparasi, Website: www.bardaghatmun.gov.np, PPMO website: www.bolpatra.gov.np/egp, Email Id: bardaghatmunicipality@gmail.com, Tel: 078-580210, 078-580407. Please notice that amendments (if any) will be published in www.bolpatra.gov.np/egp Chief Administrative Officer

Chaurpati Rural Municipality Office of the Chaurpati Rural Municipal Executive Chaurpati, Achham Sudur Paschim Province Invitation of Bids for the procurement of Goods Second date of publication:- 2080/12/07 Mar. 20, 2024 A Complete set of Bidding Documents and further information can Inspected visiting the PPMO'S website www.bolpatra.gov.np/egp. SN Contract No Description of works Estimated Amount (Exclusive of Ps, Contingency & VAT) BID Security Amount (NRS) BID Document Price (NRS) 1 CRM/ACHHAM/NCB/G/06 R/080-081 Sanitary Pad size min 240+-20mm Length 60-75mm thickness 15+-2mm (as per standard norms and specification 2076) 1429440.00 36000.00 1000.00

Karjanha Municipality Office of the Municipal Executive Karjanha, Siraha Madhesh, Province, Nepal Invitation for Electronic Bids First Date of Publication: 2080/12/07 1. The Karjanha Municipality office, invites Open Competitive Bidding electronic bids from eligible bidders for the following works under National Competitive Bidding Procedure: S. N. Contract ID No. Name of Project Estimated Amount With VAT & PS Bid security Amount (NRs.) Fee for Bid Document (NRs.) Last Date of Bid Submission Bid Opening Date and Time 1 KM-NCB-06-2080-081 Nandababa Adharbhub Bidhyalaya Nirman Karya 6812813.57 1,75,000.00/- (Validity 120 days) 3000/- 2024-04-19, 12:00 2024-04-19, 14:00 2. Bidder must submit tax clearance of FY: 2079/80 3. Eligible Bidders may refer for further information at office of Karjanha Municipality, Karjanha, Siraha or PPMO'S website www.bolpatra.gov.np/egp. And Bidders shall have the option of submitting their bids electronically only. Chief Administrative Officer

MALAYSIA मा रोजगार कम्पनी: WANLY PROTECTIVE PACKAGING SDN. BHD. शहर: JOHOR पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ चलाती नं.: ६०२१६७८५ LT. No.: 301859 1. Factory Worker 5 0 1500 ४२०७५

EXCELLIFT SDN BHD शहर: SELANGOR पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ चलाती नं.: ६०२१६७८८ LT. No.: 301866 1. Factory Worker 15 0 1500 ४२०७५

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ। BHUMIPUTRA FOREIGN EMPLOYMENT SERVICE (P) LTD दुकुचा चोक-२, बैरेश्वर, काठमाडौं। Tel: 01-5917711, 01-5917811, Email: Bhumiputraemployment@gmail.com Website: bhumiputraemployment.com

युए र मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: PROFILE RECRUITMENT-SOLE PROPRIETORSHIP LLC शहर: UAE पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/११/२७ चलाती नं.: ६०२१६७८२ LT. No.: 301354 1. Building Labourer 300 0 800 २८,८२२

कम्पनी: POWER RECRUITMENT LLC शहर: UAE पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/१४ चलाती नं.: ६०२१६७८३ LT. No.: 298892 1. Construction Labor 245 0 800 २८,८२२

कम्पनी: PENTAGON PROTECTION SERVICES SDN.BHD. शहर: Taman Melaka Raya पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/०९ चलाती नं.: ६०२१६७८४ LT. No.: 298051 1. Security Guard 50 0 1500 ४२,०७५

Al Zahra Human Resources Consultancy Private Limited Bhimsengola, Old Baneshwor-9 Kathmandu, Nepal, Tel: 01-4586367 | 4586366 Mob.: 9818286358 | 9704414954 Email: alzhiranepal@gmail.com, Web.: www.alzahrhr.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: HIMAL RESTAURANT शहर: JOHOR पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०५/१७ चलाती नं.: ६०२१६७८५ LT. No.: 291888 1. Restaurant Crew 20 0 1500 ४२,०७५

कम्पनी: STONE LINK MANUFACTURING SDN.BHD. शहर: PERAK पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०६ चलाती नं.: ६०२१६७८६ LT. No.: 301927 1. Factory Worker 6 0 1500 ४२,०७५

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ। Kangaroo Human Resources Pvt. Ltd. P O box No: 12772, Battispatali-9, Kathmandu, Phone No: 01-4465882, 4465885 Mob.: 9801090371, 9801854401, 9801122569, E-mail: kangaroohumanrec@gmail.com, www.kangaroohr.com

कतारमा रोजगार कम्पनी: SAFA INTERNATIONAL CO (W.L.L.) शहर: DOHA पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०६ चलाती नं.: ६०२१६७८३ LT. No.: 301925 1. Labour 10 0 1000 ३६२०५

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ। पुकार इन्टरनेशनल रिज्यूमेन्ट प्रा. लि. टोखा न.पा.-११, महादेवटार, सामाखुसी, काठमाडौं, फोन: ४४८८७५४, ४४८८७५५, E-mail: info.pukaragency@gmail.com Pokhara: 061-553158, 9806544044 | Butwal: 071-531534, 9857077872 Birtamod: 023-534105, 9806091708 | Damak: 023-586066, 9814970040.

Saudi मा रोजगारको अवसर Nova Hospitality Company पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ चलाती नं.: ६०२१६७९१ LT. No.: 301874 1. Office & Facility Cleaning Worker 8 1200 ४२,५७१

अन्तर्गत २०८० चैत १४ गते (27 March, 2024) यस प्रा. लि. को कार्यालय, बालुवटारमा हुनेछ। Continental HRD Consultants Pvt. Ltd. Baluwatar, Kathmandu Tel.: 01-4545550, 4530003, 4515055 Branch Office Pokhara-8, Sabhagrihachowk: 061-581724, 581728 E-mail: continentalnepal01@gmail.com Web: www.continentalhrd.com

रोकियो अफगान-पाक सीमाको भडप

काठमाडौं, एजेन्सी- पाकिस्तानी हवाई हमलाले अफगानिस्तान-पाकिस्तान सीमा नित्याएको भडप रोकिएको तालिबान सरकारका प्रवक्ताले मंगलबार बताएका छन्।

'लडाई रोकिएको छ र स्थिति शान्त छ,' तालिबान सरकारका प्रवक्ता जविहुल्लाह मुजाहिदले एएफपीलाई भने। पाकिस्तान सरकारले सोमबार विमान अफगानिस्तान खोस्ने र पाकिस्तानको सीमा क्षेत्रमा आक्रमण गरेको थियो। इस्लामाबादले आफ्नो भूमिमा भएको आक्रमणको जिम्मेवार लडाकुलाई हमला गरेको बताए पनि तालिबान सरकारले आक्रमणमा परी ज्यान गुमाउनेमा महिला र बालबालिका गरी आठ सर्वसाधारण रहेको बताएको छ।

अपतगानिस्तानको रक्षा मन्त्रालयका अनुसार यहाँको सीमावर्ती सेनाले भारी हतियारसहित सिमानामा रहेको पाकिस्तानी सैन्य चौकीहरूलाई निशाना बनाएर पाकिस्तानी हमलाको जवाफ दिएको थियो।

पाकिस्तानी सीमावर्ती जिल्ला कुटमा एक वरिष्ठ प्रहरी अधिकारीका अनुसार अफगान सैनिकहरूले उक्त क्षेत्रमा मोर्टार प्रहार गरेका थियो। 'भडपमा तीन सैनिक चोकी र सर्वसाधारणका पाँच घरमा आंशिक क्षति पुगेको छ, चार सुरक्षाकर्मीसहित नौ जना घाइते भएका छन्, सीमाना हाल मौनता छाएको छ,' नाम नखुलाउन आग्रह गर्दै एक अधिकारीले भने।

सन् २०२१ मा अफगानिस्तानमा तालिबान सरकारले सत्ता कब्जा गरेपछि दुई देशबीच सीमा तनाव बढ्दै गएको हो। इस्लामाबादले काबुलको तालिबान सरकारले लडाकुहरूलाई शरण दिएको र उनीहरूलाई पाकिस्तानी सरकारमा हमला गर्न अनुमति दिएको आरोप लगाएको छ। काबुलले भने आरोप अस्वीकार गर्दै आइरहेको छ।

विवादित सीमामा चेकपोस्ट निर्माणलाई लिएर बारम्बार भडपहरू भइरहेका छन् भने अध्यागमन मतभेदका कारण व्यापारिक नाकाहरु बन्द रहेका छन्।

युक्रेनलाई असफल हुन नदिने अमेरिकी रक्षामन्त्रीको वाचा

काठमाडौं, एजेन्सी- अमेरिकी रक्षामन्त्री लोयड अस्टिनले मंगलबार कांग्रेसमा थप सहायता रोकिएर किएभको सेनाले हतियारको युक्रेनलाई रुससँगको युद्धमा असफल हुन नदिने वाचा गरेका छन्। रिपब्लिकन नेतृत्वको हाउस अफ रिप्रेजेन्टेटिभ्सले युक्रेनका लागि ६० अर्ब डलरको सहायता प्याकेज रोकेको छ। अमेरिकाले हालैको २० करोड डलरको प्याकेज केही सातासम्म मात्र रहने चेतावनी दिएको छ।

'संयुक्त राज्य अमेरिका युक्रेनलाई असफल हुन नदिने छैन,' अस्टिनले जर्मनीमा युक्रेनका अन्तर्राष्ट्रिय समर्थकहरूको बैठकमा भने, 'हामी युक्रेनलाई क्रेमलिनको

आक्रमणको विरोध गर्नका लागि आवश्यक संसाधन उपलब्ध गराउन प्रतिबद्ध छौं।' समर्थकहरूले किएभका लागि थप सहायता सुनिश्चित गर्न माग गरिरहेका छन्।

वाशिङटनले गत साता युक्रेनका लागि ३० करोड डलरको सहायता घोषणा गरेको थियो तर अस्टिनले भर्खरैको खरिदमा बचतका कारण उक्त सहायता उपलब्ध गराउन सम्भव हुन सकेको बताए। 'हामीले केही अप्रत्याशित सम्झौता बचत पहिचान गरेर यसलाई अत्यावश्यक प्याकेजको समर्थन गर्न सक्षम भयौं,' उनले भने।

एक दिनअघि युक्रेनी राष्ट्रपति भोलोदिमिर जेलेन्स्कीले एक विज्ञप्तिमा भने, 'कारोबले चाँडै आवश्यक प्रक्रियाहरू



पूरा गरी किएभका लागि सहायताबारे अन्तिम निर्णय लिनु हाम्रा लागि अत्यन्त महत्वपूर्ण छ।

लागि अचम्मको मूल्य चुकाएको छ, युक्रेनविरुद्ध आफ्नो आक्रामणलाई सुसज्जित गर्न, तैनाथ गर्न, मर्मत र कायम राख्नका लागि दुई खर्ब ११ अर्ब डलरसम्म प्रयोग गरेको छ,' रक्षामन्त्री अस्टिनले मंगलबार आफ्नो टिप्पणीमा भने, 'सन् २०२२ मा रुसले युक्रेनमाथि पूर्णस्तरको आक्रमण सुरु गरेयता कम्तीमा तीन लाख १५ हजार रूसी सैनिक मारिए वा घाइते भए र युक्रेनले करिब २० वटा मध्यमदेखि ठूला रूसी नौसैनिक जहाजहरूलाई डुबाइदिएको, नष्ट गरेको वा क्षतिग्रस्त बनाएको छ।'

अस्टिन र अमेरिकी अधिकारीहरूले युक्रेनका लागि अन्तर्राष्ट्रिय समर्थनको नेतृत्व गरेका छन्। उनीहरूले रुसको

आक्रमणपछि किएभलाई समर्थन गर्नका लागि तुरुन्तै एउटा गठबन्धन बनाएर दर्जनौं मुलुकबाट सहायताको समन्वय गरेका छन्।

रामस्टेन अमेरिकी बेसमा जर्मन रक्षामन्त्री बोरीस पिस्टोरियसले बर्लिनले युक्रेनलाई पाँच लाख युरोको थप सैन्य सहायता प्रस्ताव गरेको बताए। 'यसमा हाथमा सशस्त्र बलहरूको भण्डारबाट १० हजार राजुड गोलाबारुद समावेश छ,' उनले भने। वाशिङटनपछि जर्मनी युक्रेनलाई सैन्य सहायता दिने दोस्रो सबैभन्दा ठूलो दाता हो। जर्मनीले सन् २०२२ फेब्रुअरीमा किएभलाई सहयोग दिनका लागि दसौं अर्ब डलरको प्रतिबद्धता व्यक्त गरेको छ।

का.म.पा. वडा नं. १४ अन्तर्गत बहालमा बस्ने हस्त व. तामाङको नाममा जारी गरिएको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति: २०८०/१२/०७

काठमाडौं जिल्ला का.म.पा. वडा नं. १४ कि.नं. ४२ स्थित मेरो घरमा बस्ने तपाईं श्री हस्त व. तामाङ ना. प्र. नं. २२४४४ स्थाय ठेगाना धादिङ गन्जी ८ भएकोले मिति २०८०/६/२२ देखि बहाल रकम नदिई कोठा/सटर/फ्याट बन्द गरी मिति हालसम्म देखि सम्पत्कमा नराख्नु भएको हुँदा कोठा/सटर/फ्याट खाली गरी लिनुवुझ्नु पर्ने हाल सम्मको बहाल रकम बुझाउनुहुन यो १५ दिने सूचना प्रकाशित गरेको छु। अतः यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र सम्पत्कमा आई बहाल रकम भुक्तानी नगरेमा का.म.पा. घर बहाल निर्देशिका २०७९ को दफा २७ को उपदफा ६ बमोजिम कारवाही आगोडी बढाउने व्यवस्था पार्ने सूचना मार्फत जानकारी गर्दछु।

धरधनी शुभ श्री एगो प्रालि
का.म.पा. वडा नं १४ काठमाडौं।

कम्पनीको नाम र ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/१२/०७

अद्याय कृष्ण सावो निर्माण सेवा प्रा.लि. को मिति २०८०/११/३० मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा लिनु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी **अद्याय सावो निर्माण सेवा प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. ३२५६३०)** साथै साविक ठेगाना परिवर्तन गरी **मन्मलसेन नगरपालिका-१३, अद्याय कायम** गर्ने गरी मिति २०८०/१२/०२ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृति प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

श्री मायालु साप्यायिक वन उपभोक्ता समूह, उदयपुरगढी गाउँपालिका १, उदयपुरको समूह बाहिर काठ विच्छी सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/१२/०७

यस साप्यायिक वन बाट आर्थिक वर्ष २०७९/०८० मा संकलन गरी छाट गर्दै गरेका लट नम्बर २ को साल बान ७५ को ६३२,२५ स्क्वियट जे जो अवस्थामा छ, सोही अवस्थामा आफूले खर्चमा उठाई लैजानु पर्ने गरी लिलाम विच्छी समूह बाहिर पुग्ने भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। ईच्छुक व्यक्ति, संघ, संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले २५ दिन भित्र शिलवन्दी बोलपत्र दाखिल गर्ने आह्वान गरिन्छ। पूर्ण व्यहोराको सूचना समूहको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको छ।

SAUDI मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: AL HUSSAIN TOYS COMPANY शहर: RIVADH

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ | चलायती नं.: ६०२१६७७० | LT.No.: 301863

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Packing Worker	5	0	समाप्त	2000	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.
2.	Loading And Unloading Worker	10	0	समाप्त	1200	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

शि बदर्श ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि.

बतिसपतली-६ काठमाडौं फोन नं. ०१ ४५६३३८६, ४२३२३३३७७
४२४२०४७४४३, ४२४१०३३३४३, ४२४११२०३७६३, ४२४११२६१२५, ४२४११२६१२५
E-mail: threebrothershrrec@gmail.com

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: SAJJAH COMPANY LIMITED शहर: Riyadh

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ | चलायती नं.: ६०२१६७७० | LT.No.: 301812

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Construction Worker	40	0	समाप्त	1000	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

R.B. RECRUITMENT SERVICES PVT. LTD.
Chabahal-7, (Opposite of KL Tower), Kathmandu, Phone : +977-01-4595967/ 014568206/ 01-4584094
E-mail: documentsrbs@gmail.com, Web: www.rbs.com.np

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: SAAD ABDULLAH AL SHAHRANI CONTRACTING EST शहर: AL JUBAIL

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ | चलायती नं.: ६०२१६७६६ | LT.No.: 301804

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Driver Heavy Equipment	2	0	समाप्त	2500	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

Yatra H.R. Solution Pvt. Ltd.
Old Baneshwor-9, Kathmandu, Tel: 4114682, 4114683
E-mail: yatrahr2017@gmail.com, Web: www.yatrahr.com

फ्रि मिसा, फ्रि टिकट कतारमा वैदेशिक रोजगार

कम्पनी: ACCIONA FACILITY SERVICES MIDDLE EAST शहर: Doha

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०६ | चलायती नं.: ६०२१६७७४८ | LT.No.: 301956

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Driver	8	0	समाप्त	1900	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.
2.	General Clean Worker	32	0	समाप्त	1000	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता शाखा कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

फ्रि मिसा, फ्रि टिकट कतारमा वैदेशिक रोजगार

कम्पनी: SAAN NEPAL PVT. LTD. शहर: Kathmandu

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ | चलायती नं.: ६०२१६७७४८ | LT.No.: 301893

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Cleaner	39	0	समाप्त	800	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.
2.	Office Cleaner	36	0	समाप्त	800	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता शाखा कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

UAE मा रोजगार | कम्पनी: AL BONIAN FACILITIES MANAGEMENT SERVICES L.L.C शहर: Dubai

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०५ | चलायती नं.: ६०२१६७७४८ | LT.No.: 301893

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Cleaner	39	0	समाप्त	800	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.
2.	Office Cleaner	36	0	समाप्त	800	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता शाखा कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: L & T HYDROCARBON SAUDI COMPANY शहर: Saudi Arabia, Riyadh

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०६ | चलायती नं.: ६०२११४२१ | LT.No.: 296898

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Construction Worker	27	0	समाप्त	1000	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: L & T HYDROCARBON SAUDI COMPANY शहर: Saudi Arabia, Riyadh

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०६ | चलायती नं.: ६०२११४२१ | LT.No.: 296898

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Construction Worker	27	0	समाप्त	1000	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: LAYALI ADEN CONTRACTING COMPANY शहर: Saudi Arabia, Riyadh

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०६ | चलायती नं.: ६०२१६७६८८ | LT.No.: 301852

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Waiter	5	0	समाप्त	1500	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

कुवेता रोजगार | कम्पनी: LAHORE RESTAURANT KUWAIT शहर: KUWAIT

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०६/०७ | चलायती नं.: ६०२१०४०९ | LT.No.: 295184

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Cook	3	0	समाप्त	140	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.
2.	Waiter	2	0	समाप्त	120	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

Guideline Recruitment Service Pvt. Ltd.
Basundhara Chauki, Kathmandu, Tel: 4389497
Email: reception.guideline@gmail.com, Web: www.guideliner.com

साईप्रसमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: N.N.A. PRIVATE EMPLOYMENT OFFICE शहर: LARNACA

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०६ | चलायती नं.: ६०२१६७७५६ | LT.No.: 301884

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	Domestic Worker	0	10	समाप्त	400	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.
2.	Chamber Maids	0	10	समाप्त	710	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

साईप्रसमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: N.N.A. PRIVATE EMPLOYMENT OFFICE शहर: LARNACA

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१२/०६ | चलायती नं.: ६०२१६७७५६ | LT.No.: 301884

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थान	मासिक तलब	ओवर टुन	प्रतिदिन काम	हस्तामा काम	वर्षिक काम	समाप्त	बस्ने करार
1.	cleaner	5	15	समाप्त	776	४२	३६८	क.क.ि. अ.क.ि. अ.	६	क.क.ि. अ.क.ि. अ.

अन्तर्गतता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० चैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

सक्षम ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि.
३५/२५ एश्याय मार्ग, कोटेश्वर-३५, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-५१००७५४, Mobile: ९८४१८१८२४६
Email: excelnp1@gmail.com, sakhshamhr@gmail.com | Website: www.shrnepal.com

बक्स अफिस समाचार

'होली हंगामा'मा प्रस्तुति दिन अष्ट्रेलिया उडे कलाकार



मनोज साह/मध्याह्न
काठमाडौं, ६ वैत

अष्ट्रेलियामा होली पर्वको अवसर पारेर हुन लागेको 'होली हंगामा कन्सर्ट २०२४'का लागि ख्याती प्राप्त कलाकारहरू मंगलवार त्यसतर्फ गएका छन्। सिड्नीमा मार्च २३ मा हुने होली हंगामा कार्यक्रमका लागि मैथिली गायक मनोज साह, अशोक विकले कोरियोग्राफी तथा निर्देशन, अजय रेग्मीले खिचेको भिडियोको सम्पादन मिल विश्वकर्माले गरेका छन्। सांगीतिक क्षेत्रमा दैनिक रूपमा दर्जनौं गीत सार्वजनिक हुने र निकै महंगा मानिने 'प्रोजेक्ट'हरू दर्शकसामु पानी पनि भन्नु नपाएको

अनु चौधरी, जागेश ठाकुरका साथै दीपक लिम्बू, भोजपुरी सुपरस्टार रिशेश पाण्डे र जेनिशा गौतमको पनि प्रस्तुति रहने छ। कार्यक्रमलाई मनोरञ्जनात्मक बनाउनका लागि नेपालबाट विभिन्न भाषाका विभिन्न कलाकारहरूलाई आमन्त्रण गरिएको हो।

युनिकटेन्ट एजुकेशन एन्ड माइग्रेसनका तर्फबाट सनत गुप्ताले यस्तो कार्यक्रममा सहयोग गर्न पाउनु आफ्ना लागि खुसीको विषय रहेको बताए। 'हिमाल पहाड तराई कोही छैन पराई' भन्ने सन्देश बोकेर सिड्नीमा एन्टाले होली महोत्सवको आयोजना गरेको उनले उल्लेख गरे। तराई-मधेशको होली संस्कृति अनुसारका परिकारसहित भोजपुरी र मैथिली खानाको स्वादसमेत लिन पाउने आयोजकले जनाएको छ।

नेपालको तराई क्षेत्रबाट अष्ट्रेलिया आएर विभिन्न पेसा, व्यवसाय, अध्ययन एवम् अध्यापनमा रहेकाहरूबीच साथ सहयोग र भाइचारा बढाउने उद्देश्यले साफा चोतीरीको रूपमा एन्टा स्थापना भएको अध्यक्ष रजित साहले बताए। एन्टाले सिड्नीमा नेपालको तराई-मधेश क्षेत्रमा विशेष मनाइने छ, होलीलागायत चाडपर्वहरूमा कार्यक्रम आयोजना गर्दै आएको उनको भनाइ छ। एशोशिएसन

अफ नेपाल तराई इन अष्ट्रेलिया (एन्टा) न्युसाउथ वेल्स राज्यमा दर्ता भएको मधेशी समुदायको पहिलो उल्लेख गरे। एन्टा सन् २००८ मा (एन्टा) न्युसाउथ वेल्स राज्यमा दर्ता सबैभन्दा पुरानो संस्था भएको उनले स्थापना भएको हो।

प्रदेश सरकार
कोशी प्रदेश
पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालय
वन निर्देशनालय
डिभिजन वन कार्यालय
उदयपुर (त्रिवेणी), काठरी, नेपाल

बिक्री वितरण सहमति दिईएको सम्बन्धमा

दोस्रो पटक सूचना प्रकाशित मिति २०८०/१२/१०

श्री रानीधारा सा.व.उ.स.
रौतामाई गा.पा. ७, उदयपुर।

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यालयको च.नं. १२१७ मिति २०८०/१२/०२८ गतेको संकलन सहमति अनुसार त्यस सा.व.उ.स.ले सा.व.मा छापान भएका स्वरूप नियमानुसार संकलन गरी घाटगद्दी गरेका तपसिल बमोजिमको गोल्या काठ बाहिर लिलाम बिक्रीको लागि समूहको निर्णय बमोजिम सम्बन्धित स.डि.व.का बाट गोल्या काठको लट विभाजन भई नियमानुसार लगत समर्थनको लागि श्री स.व. डिभिजन वन कार्यालय, भुटारको च.नं. २१६ मिति २०८०/१२/०२४ गतेको सिफारिस पत्रसाथ लेखी आएकोले तपसिल बमोजिम जात, थान, परिमाणको काठ समूह बाहिर बिक्री वितरणको लागि २९ दिने राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा सूचना प्रकाशन गरि बिक्री वितरण गर्ने गरि सहमति दिईएको छ। समूह बाहिर बिक्री वितरण गर्दा प्रचलित ऐन, कानून, परिपत्र, सा.व.को काठ/दाउरा संकलन तथा बिक्री वितरण निर्देशिका २०७९ को अधिनमा रही वन नियमावली २०७९, मा उल्लेखित राजस्व मूल्या नभेटने गरी न्यूनतम मूल्य कायम गर्ने साथै नेपाल वन निगम लि.को मूल्य तथा हातको बजारभाउलाई समेत ध्यानमा राखी जिल्ला प्रशासन कार्यालय, को.ले.नि.का तथा यस कार्यालयमा अनिवार्य रूपमा दर्ताभउपत्र बिक्रीका लागि पठाउने व्यवस्था मिलाई पूर्ण पारदर्शी एवं स्वच्छ प्रतिप्रत्यय गराई समूह बाहिर काठ दाउरा लिलाम बिक्री गर्नु गराउनु हुन समेत अनुरोध छ।

लट नं.	जात	ए ग्रेड		बी ग्रेड		सी ग्रेड		डी ग्रेड		जम्मा	के	
		थान	परिमाण	थान	परिमाण	थान	परिमाण	थान	परिमाण			
१	साल चिरान	३५९	१९८.२६							३५९	१९८.२६	समूह बाहिर
										३५९	१९८.२६	

कतारमा रोजगार 1. Liberta Services W.L.L

पुर्व स्वीकृती मिति: २०८०/१२/०६ चलावी नं.: ६०२१६७७० LT No.: 301896

सि.नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	बाषिर्क विद्या	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अवधि
१.	General Clean Worker	1000 ३६.५४३१	क.नि. अनुहार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुहार	छ	२ वटा	२ वर्ष
२.	Driver	1700 ६२.९२८१							
३.	Waiter	1500 ५४.८९५१							

2. AL Wakrah Projects Company

पुर्व स्वीकृती मिति: २०८०/१२/०६ चलावी नं.: ६०२१६७७१ LT No.: 301897

सि.नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	बाषिर्क विद्या	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अवधि
१.	General Clean Worker	1000 ३६.५४३१	क.नि. अनुहार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुहार	छ	२ वटा	२ वर्ष

रकि इन्टरनेशनल प्रा. लि. **खाना इजाजत नं. ५६४/०६८/०६३**

स्युचाटार, कलकी, काठमाडौं, फोन: ०१-५२२४५०१, ५२२४५०३, ८७८४८६६८०८

अन्तर्वार्ता २०८० वैत १४ गते (27 March, 2023) यस प्रा. लि. कार्यालय स्युचाटार, कलकीमा हुनेछ।

रकि इन्टरनेशनल प्रा. लि.को अन्तर्वार्ता २०८० वैत १४ गते (27 March, 2023) यस प्रा. लि. कार्यालय स्युचाटार, कलकीमा हुनेछ। अन्तर्वार्ताको लागि उम्मेदवारहरूले आफ्नो आवेदन पत्रमा आफ्नो विवरणहरू र फोटोहरू समावेश गर्नुपर्नेछ। अन्तर्वार्ताको समयमा उम्मेदवारहरूले आफ्नो कार्यभारहरूको बारेमा जानकारी दिनुपर्नेछ। अन्तर्वार्ताको लागि उम्मेदवारहरूले आफ्नो आवेदन पत्रमा आफ्नो विवरणहरू र फोटोहरू समावेश गर्नुपर्नेछ। अन्तर्वार्ताको समयमा उम्मेदवारहरूले आफ्नो कार्यभारहरूको बारेमा जानकारी दिनुपर्नेछ।

'देउ न त्यो मन' भन्दै आइन् कविता



तिलु शर्मा पीडेल/मध्याह्न
दोहा, कतार, ६ वैत

बुभुकेकी खत्रीले भने आफ्नो गीतले दर्शकमाझ राम्रो प्रतिक्रिया पाइरहेको मध्याह्न दैनिकसँगको कुराकानीमा बताइन्।

गीत संगीतको मोह धेरैमा छ। रङ्गिन पर्दा हुँदै विशाल आकाशको उडान भन्नु चाहनेको लक्ष्य नेपाली सांगीतिक आकाशमा बाक्लो छ। यही सांगीतिक आकाशमार्फत सांगीतिक उडान भन्नु २०७५ सालमा ओखलढुंगाबाट काठमाडौं आएको हुन् कविता खत्री।

सात वर्षको उमेरमा जन्मादिने बुबा गुमाएकी घरकी माइली छोरी खत्रीको परिवारमा आमासहित एक दिदी, एक बहिनी र भाइ छन्। उनले अनेकौं दुःख र उल्लसलाई जित्दै गीत संगीतमा निरन्तरता दिँदै आइकी छिन्। उनी आफ्नै एल्बम होस् या अरुका एल्बममा होस् रुचाइएकी गायिका हुन्। यिनै गायिका खत्रीले आफ्नै अफिसियल युट्युबमार्फत नयाँ लोक दोहोरी गीत 'देउ न त्यो मन' लिएर आइकी छिन्।

माया र प्रेमको कथामा विक्रमबाबु विश्वकर्माको लेखेका शब्दमा खत्रीसँगै चर्चित लोक तथा दोहोरी गायक खेम सेन्टुरीले आवाज भरेका छन्। नन्दु परिवारले संगीतबद्ध गरेको गीतको भिडियोमा चर्चित मोडल तथा नायक पुष्प खड्का र कुशल न्युयंगना कविता नेपालीले कम्मर मर्काएका छन्। अशोक विकले कोरियोग्राफी तथा निर्देशन, अजय रेग्मीले खिचेको भिडियोको सम्पादन मिल विश्वकर्माले गरेका छन्। सांगीतिक क्षेत्रमा दैनिक रूपमा दर्जनौं गीत सार्वजनिक हुने र निकै महंगा मानिने 'प्रोजेक्ट'हरू दर्शकसामु पानी पनि भन्नु नपाएको

Shailung Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Katakuti, Dolakha
Bagmati Province, Nepal

INVITATION FOR BID

Date of Publication: 2080/12/7 (20th March 2024)

Shailung Rural Municipality, Katakuti, Dolakha office invites only electronic bid from registered company, suppliers for the supply and delivery mention in the table below on or before 19th April 2024 (2081/1/7) 12:00 hours. All Eligible bidders may obtain further information at Shailung Rural Municipality, Katakuti, Dolakha or may visit PPMO website: www.bolpatra.gov.np/egp.

S.N	Name of Project	Contract ID	Bid Security (NRs.)	Bid Document Fee (NRs.)
1	The Procurement Supply and Delivery of Medicines	SRM/NCB/GOODS/01-2080/081	1,00,000.00	3000.00

Chief Administrative Officer

“औद्योगिक, पर्यटकीय र हरित नगर, स्वच्छ, सुरक्षित र समृद्ध नगर”

दमक नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
दमक, भुवा
कोशी प्रदेश, नेपाल

प्राविधिक प्रस्ताव स्वीकृत हुने आशयको सूचना
प्रकाशित मिति २०८०/१२/०७

दमक नगरपालिकाबाट प्रकाशित बोलपत्र सूचना बमोजिम पर्न आएका बोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्तावको परिक्षण गरी सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०६४ को दफा ३१ ड को (५) बमोजिम आर्थिक प्रस्ताव खोल्न सम्बन्धित बोलपत्रदाताहरूको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

सि.न	ठेक्का नम्बर	छनौट भएको बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	आर्थिक प्रस्ताव खोले मिति, समय र स्थान
1	DMO/JHAPA/ROAD/38/080-81	1. Innovation - SKPD J.V., Morang 2. J and J Nirman Sewa Pvt. Ltd., Damak, Jhapa 3. Prabin - Maa Pathivara J.V., Damak, Jhapa 4. Purbanchal Construction, Jhapa 5. RUPS - Hena J.V., Damak, Jhapa 6. Sherpa - Parbati Ambika J.V., Jhapa	मिति: २०८०/१२/१३ स्थान: दमक न पा समय: दिनको १ वजे

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

धितोमा रहेको सम्पत्ति लिलाम बिक्री सम्बन्धि १५ दिने सार्वजनिक सूचना

प्रकाशित मिति: २०८० साल वैत महिना ०७ गते बुधवार

यस नव ललित बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लिमिटेडबाट तपसिलमा उल्लेखित ऋणीले विभिन्न कर्जा शिर्षक अन्तर्गत लिएको कर्जाको साँबा, व्याज र अन्य दै, दस्तुर समेत यसै संस्था संगको शर्त कर्तव्यित बमोजिम समय समयमा तिर्नु बुझाउनु पर्नेमा सो नितरी नबुझाई सो सम्बन्धमा पटक पटक टेलिफोन, प्रत्यक्ष भेटघाट तथा लिखित पत्र मार्फत ताकेता गर्दा समेत सो को व्यवस्था गरि संस्थालाई तिर्नु बुझाउनु पर्ने रकम नबुझाई कर्जा सम्बन्धि शर्त बन्दैज उल्लेखन गरेकोले सम्पूर्ण कर्जा चुक्ता गर्नको लागि यस सहकारीबाट विभिन्न मितिहरूमा कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न सम्बन्धि सूचना/धितो लिलाम सूचना दिइएता पनि कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न तर्फ कुनै पहल नगरेर आलाटल गरेको हुनाले कर्जा असुलीको लागि तपसिलमा उल्लेखित धितो (सम्पत्ति) जहाँ जे जस्तो अवस्थामा छ सोहि अवस्थामा लिलाम बढावह प्रक्रियामा लिलाम बिक्री गरि सहकारीको लेना रकम असुल उपर गरि लिनुपर्ने भएकोले धितो लिलाम बिक्री सम्बन्धि ३५ (पैंसठ) दिने धितो लिलाम सूचना प्रकाशित गरिएकोमा कुनै पनि व्यक्ति धितो सकार गर्न नआएकोले पुनः १५ (पंध्र) दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उक्त मिति भित्र नतिरि नबुझाएमा सहकारी ऐन २०७४ र नव ललित बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि. को विनियम २०५७ ले दिएको अधिकार प्रयोग गरि यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १६ औं दिन यस सहकारी को केन्द्रीय कार्यलय कुमारीपाटमा तपसिल बमोजिमको सम्पत्ति जहाँ जे जस्तो अवस्था र परिमाणमा छ सोहि अवस्था र परिमाणमा लिलाम बढावह प्रक्रिया मार्फत लिलाम बिक्री गरिने हुदा इच्छुक महानुभावहरू समेतको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। धितो सुरक्षामा रहेको सम्पूर्ण धितो लिलाम बिक्री गर्दा समेत संस्थाको सम्पूर्ण लेना रकम असुल उपर नभएमा सहकारी ऐन नियमावली तथा प्रचलित कानून अनुसार ऋणीको अचल अचल जायजमा श्री सम्पत्तिबाट बाँके साँबा व्याज हजाना तथा अन्य दै-दस्तुर असुल उपरका लागि अन्य कानूनी प्रक्रिया अगाडि बढाउने ब्यहोरा ऋणीहरू तथा सम्बन्धित सबैलाई यो सूचनाद्वारा सूचित गरिन्छ।

१. कर्जा किसिम: व्यक्तिगत/शिर्षक: घरायसी

ऋणीको विवरण	धन जमानाको विवरण
नाम: सोहित श्रेष्ठ बाबुको नाम: रत्न लाल श्रेष्ठ पत्नीको नाम: रचना डंगोल बाजेको नाम: नन्द लाल श्रेष्ठ ठेगाना: ठैव, ललितपुर-०६ ना.प्र.नं.: १०१०३३ जाति मिति: २०६६/०४/१०	नाम: रत्न लाल श्रेष्ठ बाबुको नाम: नन्द लाल श्रेष्ठ बाजेको नाम: जनक लाल श्रेष्ठ स्थायी ठेगाना: ठैव, ललितपुर-०६ ना.प्र.नं.: ४९९६० जाति मिति: २०४७/०८/१९

२. धितो रहेको सम्पत्तिको विवरण: जग्गा धनी रत्न लाल श्रेष्ठ को नाममा रहेको ललितपुर ठैव बडा नं. ७ क किता नं. १२८४ क्षेत्रफल: ०-९-०-० (२६६.१७) जग्गा

- शर्त बन्दैजहरू:**
- लिलाम मिति: २०८०/१२/२२ गते बिहवार दिउँसो १:०० बजे हुनेछ। सो दिन सार्वजनिक विदा परेमा त्यसको लगत्तै कार्यलय खुलेको दिनमा संस्थाको केन्द्रीय कार्यलय कुमारीपाटमा सो सम्पत्तिमा सम्बन्धि कार्य हुनेछ।
 - लिलाम सकार गर्ने व्यक्तिले संस्थामा खाता खोली मूल्य निर्धारण भएको रकमको २०% रकम खातामा तुरुन्त जम्मा गर्नु पर्नेछ। अन्यथा तल्लो बोल लगाउनेको अधिकार शिजना हुनेछ।
 - लिलाम सकार कर्ता व्यक्ति भए नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि र फर्म /कम्पनि /संस्था भएमा दता प्रमाणपत्र तथा पान दता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि पेश गर्नु पर्नेछ।
 - लिलाम बिक्री हुने धितो सुरक्षण निरिक्षण गर्न चाहेमा लिलाम गर्नु आबै कार्यलय समय अबधि भित्र यस सहकारी संस्थामा सम्पर्क राखि जे जस्तो अवस्थामा छ सोहि अवस्थामा निरिक्षण गर्न सकिनेछ।
 - लिलाम सकार गर्ने व्यक्तिले लिलाम भएको ३५ दिन भित्र सम्पत्ति नामसारि गरिसक्नु पर्नेछ।
 - लिलाम सकार गर्ने व्यक्तिले नाममा नामासारि दाखल खारेज गर्दा लाने रफिउसत शुल्क, दैदस्तुर, कर तथा अन्य शुल्क इत्यादि सकार दालाले नै व्यहार्नु पर्नेछ।
 - लिलाम सम्बन्धि संस्थाले गरेको निर्णय अन्तिम हुनेछ।
 - लिलाम गर्ने भनिएको उल्लेखित सम्पत्ति कसैले सकार नगरेमा सहकारी ऐन २०७४ ले दिएको अधिकार प्रयोग गरि यस सहकारीले आफ्नै सकार गरि सो को स्वामित्व लिन वा पुन लिलाम प्रक्रियामा जान सक्नेछ।

नव ललित बहुउद्देश्यीय सहकारी संस्था लि.
कुमारीपाट-२०, ललितपुर फोन नं.०१-५५३४७६३,०१-५५३४०८०
Email: newlalit@hotmail.com

एनएमबि बैंक लिमिटेड, बबरमहल, काठमाडौंको गैह्र बैकिङ्ग सम्पत्ति लिलाम बिक्री सम्बन्धी गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको ७ (सात) दिने सूचना

प्रकाशित मिति २०८०/१२/०७ गतेको मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिक

यस बैकको नाममा दर्ता थिएता कायम रहेको तपसिल बमोजिमको गैह्र बैकिङ्ग सम्पत्ति जे जस्तो अवस्था र परिमाणमा छ सोही अवस्था र परिमाणमा गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र मार्फत बिक्री गरिने भएकोले खरिद गर्न इच्छुक महानुभावहरूलाई यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ७ (सात) दिनभित्र यस बैकको कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौंमा कार्यलय समय भित्र गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आर्डि पुरने गरी पेश गर्नु हुन सूचित गरिन्छ। तोकिएको मिति र समयभित्र प्राप्त बोलपत्रहरू यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ८ औं दिनको दिन अघात मिति २०८०/१२/१४ (उक्त दिन विदा परेमा त्यसको लगत्तै कार्यालय खुलेको पहिलो दिन) दिनेको १:०० बजे खोलिएने हुदा बोलपत्र दाता स्वयं वा आधिकारीक प्रतिनिधिहरूलाई तोकिएको मिति, समय र स्थानमा उपस्थित हुन समेत सूचित गरिएको छ। गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र सम्बन्धि सम्पूर्ण विवरणहरू तथा शर्तहरू बोलपत्र फाराममा उल्लेख भए बमोजिम हुनेछ। बोलपत्र फाराम यस बैकको कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौंबाट रु. १००/- तिरी खरिद गर्न सकिनेछ।

लिलाम हुने गैह्र बैकिङ्ग सम्पत्तिहरूको विवरण:

क्र.स.	जिल्ला	गा.वि.स./न.पा.	वडा नं./नक्सा सित नं.	किता नं.	क्षेत्रफल (ब.मि.)	कैफियत
१.	मोरङ	कसेनी	१/१ ग	२२८९	०-०-१४-१	जग्गा
			१/१ ग	२२८९	०-०-१३-०	जग्गा
			१/१ ग	२२८३	०-०-४-२	जग्गा
			१/१ ग	२२८५	०-०-१४-२	जग्गा
			१/१ ग	२२८८	०-०-१०-०	जग्गा
			१/१ ग	२६८४	०-०-५-३	जग्गा
			४/४ फ	१८५	०-१०-०-०	जग्गा
			४/४ फ	४८०	०-१-०-०	जग्गा
			४/४ फ	४२६	०-०-१०-०	जग्गा
			डांगीहाट	१/१ क	११५०	०-२-०-०
डांगीहाट	१/१ क	११५१	०-३-४-०	जग्गा		
वाहनी	६/६ क	५१५	०-३-३-०	जग्गा		
वाहनी	६/६ क	५१४	०-३-३-०	जग्गा		
वाहनी	६/६ क	५१६	०-३-४-०	जग्गा		
२.	तनहुँ	मैवल	२/२ ग	५३७	१२७१८	जग्गा
			१३/१७००१७९	१९१	१६४.००	जग्गा
३.	भापा	दमक	१३/१७००१७९	१९३	११७.००	जग्गा
			मधुमल्ला (दमक)	६/६ घ	६८०	१४१३.८२
४.	इलाम	इलाम	४/४ घ	२६७	२७८.१७	जग्गा
५.	मोरङ	मधुमल्ला	१/१ घ	१७२०	१८६२.५२	जग्गा
६.	कञ्चनपुर	कालिका	४/०२६०१५८	११०५	६५.००	घरजग्गा
			परोहा	१/१ ग	८४८	६७.७३
७.	रूपन्देही	परोहा	१/१ ग	८५०	६७.७३	घरजग्गा
			१/१ ग	८६६	६८.८९	घरजग्गा
			१/१ ग	३३४२	१५२.३९	जग्गा
८.	भापा	भद्रपुर	५/१००३२६०९	२१	४२५.००	घरजग्गा
९.	वारा	निजगढ	३/३	१२६९	६६७.७३	जग्गा
१०.	मकवानपुर	ज्यामिरे	५/५	१५६२	३०८.९७	घरजग्गा
११.	भापा	पृथ्वीनगर	६/१००३२६०९	७४७	१,१४१.८३	जग्गा

NMB BANK एनएमबि बैंक
सम्पूर्ण नेपालको लागि

FMO Member of Global Alliance for Banking on Values

एनएमबि बैंक लिमिटेड
कर्जा असुली विभाग, नक्साल, काठमाडौं
सम्पर्क नं. ९७७-०१-४९९६३७६, ०१-४९९६३७६, ०२५१९२४९९

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ARABIAN COMPANY FOR AGRICULTURE AND INDUSTRIAL INVESTMENTS
Rabat, RIYADH

पुर्व स्वीकृति मिति: २०८०/१२/०६ चलावी नं.: ६०२१६७७२ L.T. No.: 301890

सि.नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	बाषिर्क विद्या	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	कारण अवधि
1.	Bus Driver	1509 ५३.२५२	क.नि. अनुहार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि. अनुहार	छ	२ वटा	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० वैत १४ गते (27 March 2024) मा हुनेछ।

यसमा सबै भिडियोको विवरणमा उल्लेखित कर्जाको अन्तर्वार्ता २०८० वैत १४ गते (27 March, 2024) यस प्रा. लि. कार्यालय स्युचाटार, कलकीमा हुनेछ। अन्तर्वार्ताको लागि उम्मेदवारहरूले आफ्नो आवेदन पत्रमा आफ्नो विवरणहरू र फोटोहरू समावेश गर्नुपर्नेछ। अन्तर्वार्ताको समयमा उम्मेदवारहरूले आफ्नो कार्यभारहरूको बारेमा जानकारी दिनुपर्नेछ। अन्तर्वार्ताको लागि उम्मेदवारहरूले आफ्नो आवेदन पत्रमा आफ्नो विवरणहरू र फोटोहरू समावेश गर्नुपर्नेछ। अन्तर्वार्ताको समयमा उम्मेदवारहरूले आफ्नो कार्यभारहरूको बारेमा जानकारी दिनुपर्नेछ।

GRAND SUITE JOB PVT. LTD.
Koteshwor-32, Kathmandu, Tel : 01-5100475, 9851178332
E-mail: info@grandsuitejob.com, Web.: www.grandsuitejob.com.np

पाँच दलको न्यूनतम कार्यक्रममा अर्थतन्त्रका सवाल प्राथमिकतामा

नारायण अर्याल/मध्यान्ह
काठमाडौं, ६ चैत ।

मंगलबार साबैजनिंक पाँच दलीय गठबन्धनको साभ्का संकल्पमा अर्थतन्त्रको विषयले प्राथमिकता पाएको छ। उत्पादनदेखि उपभोगसम्म र लगानीदेखि व्यापारसम्म देखिएको शिथिलता हटाउन नीतिगत सुधार गर्ने र आर्थिक क्रियाकलापलाई तीव्रता दिने गठबन्धनको न्यूनतम साभ्का कार्यक्रममा उठाइएको छ। आर्थिक शिथिलता अन्त्य गर्ने, वित्तीय संस्थालाई विसङ्गति मुक्त बनाउने, सघीयता कार्यान्वयन र सार्वजनिक संरचनागत सुधार गर्ने, छरितो सेवा प्रवाहसँगै सुशासन कायम गर्ने, स्वरोगार उद्यमशीलता र स्वदेशी उत्पादनको प्रवर्द्धन



गर्ने लगायत विषयलाई साभ्का कार्यक्रममा राखिएको छ। साथै कार्यक्रममा अर्थतन्त्रमा उत्पादनदेखि उपभोगसम्म र लगानीदेखि व्यापारसम्म देखिएको शिथिलता हटाउन नीतिगत सुधार गर्दै आर्थिक क्रियाकलापलाई तीव्रता दिने उल्लेख छ। 'अर्थतन्त्रमा उत्पादनदेखि उपभोगसम्म र लगानीदेखि व्यापारसम्म देखिएको शिथिलता हटाउन नीतिगत सुधार गर्दै

आर्थिक क्रियाकलापलाई तीव्रता दिने', सङ्कल्पमा भनिएको छ। त्यस्तै सुस्त कर्जा प्रवाह र पुँजीगत सार्वजनिक खर्चको न्यूनताजस्ता समस्याको समाधान गर्ने, वित्तीय र मौद्रिक नीतिविच समन्वय गर्दै, तात्कालिक र मध्यकालीन लगानी र रोजगार-मैत्री नीतिगत सुधारमा बाधा पुऱ्याउने विभिन्न कानुनहरु संशोधन गर्ने पनि पाँच दलले प्रतिबद्धता जनाएका छन्। विप्रे घण आ प्रवाहलाई

उत्पादनशील गतिविधिमा लगाउने र शेयर बजारलाई नीतिगत सुधारमाफर्त चलायमान बनाउने, सहूलियतमा रहेको हरित वित्त, अन्तर्राष्ट्रिय बजारमा पहुँच र प्रविधि हस्तान्तरणलाई केन्द्रबिन्दुमा राखी अतिक्रम विकसित राष्ट्रको दर्जाबाट स्तरोन्नति भएपछिको सङ्क्रमणकालीन रणनीति कार्यान्वयन गर्ने संकल्प पाँच दलको छ। साथै, सोभौँ आवधिक योजनामाफर्त डिजिटलाइजेसन, पर्यटन, कृषि, ऊर्जा र हरित औद्योगिकीकरणलाई रोजगारमूलक आर्थिक वृद्धि एवं संरचनात्मक रूपान्तरणका नयाँ आधारका रूपमा परिभाषित गर्दै सन् २०३० भित्र दिगो विकास लक्ष्य हासिल गरी 'सम्मानजनक मध्यम आय भएको अर्थतन्त्र' निर्माण गर्ने उल्लेख छ।

सानिमाद्वारा १० लाखको दुर्घटना बीमा रकम हस्तान्तरण



काठमाडौँ/मस - सानिमा बैंकले सानिमा प्लाटिनम पेरोल बचत खाता अन्तर्गत १० लाखको दुर्घटना बीमा दाबी रकम हस्तान्तरण गरेको छ। सो बैंकका खातावाला टेकबहादुर मगरको दुर्घटना भई पूर्ण रूपमा अशक्त भएकोले निजलाई बीमा रकम हस्तान्तरण गरिएको बैंकले जनाएको छ। सानिमा बैंकको तर्फबाट बागमती प्रदेश प्रमुख सुशिल राज श्रेष्ठ र बीमा प्रदायक कम्पनी सिद्धार्थ

प्रिमियर इन्स्योरेन्स लिमिटेडको तर्फबाट दाबी प्रमुख नवराज पारजुलीले संयुक्त रूपमा उक्त बीमा रकमको चेक हस्तान्तरण गरेका छन्। दुर्घटनामा परेका टेक बहादुर मगरले सानिमा बैंकको एकात्मिक शाखामा सानिमा प्लाटिनम पेरोल बचत खाता खोलेका थिए। सानिमा बैंकले प्लाटिनम पेरोल बचत खाता अन्तर्गत १० लाख रुपैयाँको दुर्घटना बीमा, तीन लाख रुपैयाँसम्मको १३ घातक रोगहरुको उपचार बीमा, १० हजार रुपैयाँसम्मको ओपीडी भुक्तानी शुल्क सहितको ५० हजारसम्मको औषधी उपचार बीमा, ५० हजारको आर्वाधिक जीवन बीमा र ५ हजारको वार्षिक स्वास्थ्य परीक्षण सुविधा प्रदान गर्दै आइरहेको छ।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकद्वारा वित्तीय साक्षरता अभियान सञ्चालन

काठमाडौँ/मस- राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेडले देशव्यापी रूपमा वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम सञ्चालन गरेको छ। ग्लोबल मनी विक २०२४ लाई सफल बनाउने उद्देश्यले बैंकले देशैभरीका सातै प्रादेशिक कार्यालय र सबै शाखा कार्यालयमाफर्त वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम सञ्चालन गरेको हो। चैत्र ६ गतेदेखि ११ गतेसम्म ग्लोबल मनी विक २०२४ प्रोटेक योर मनी, सेक्युर योर मनी' भन्ने मूलनाराका साथ सप्ताहव्यापी कार्यक्रम सञ्चालन गरिएको छ। ग्लोबल मनी विक वित्तीय साक्षरताको महत्वका बारेमा जागरण ल्याउने उद्देश्यले वार्षिक रूपमा मनाउदै आएको साप्ताहिक



अन्तर्राष्ट्रिय अभियान हो। नेपाल राष्ट्र बैंकले जारी गरेको वित्तीय साक्षरता मार्गदर्शन, २०७८ बमोजिम बैंकको देशैभरीका शाखा कार्यालयहरुले विद्यार्थी, युवा, मजदुर, कृषक, साना उद्यमी, महिला विप्रेण प्राप्त ग्राहकहरुलाई लक्षित गरी एक सप्ताहसम्म ज्ञान, सीप तथा बैंकिङ आदत सिकाउन उद्देश्यले वित्तीय सचेतना कार्यक्रम सञ्चालन गरिने छ।



रावा बेसी गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

हरमटार, कुभिण्डे, खोटाङ
कोशी प्रदेश, नेपाल


बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति: २०८०/१२/०७ गते

यस गाउँपालिकाको तपसिलअनुसारको बडा कार्यालय भवन निर्माणको लागि मिति २०८०/१०/२४ गतेको कारोबार पत्रिका राष्ट्रिय दैनिक एवं <https://www.bolpatra.gov.np/egp> मा समेत प्रकाशित सूचना अनुसार मिति: २०८०/१०/२५ गते प्रविधिक र मिति: २०८०/११/३० गते प्राविधिक र आर्थिक प्रस्ताव खोलिएको विद्युतीय प्रणालि (e-Bid) माफर्त दर्ता हुन आएको बोलपत्रहरु मध्ये न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएको देहाय अनुसारको बोलपत्र स्वीकृतीको लागि छनौट भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो ७ (सात) दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

ठेक्का नं.	योजनाको नाम	छनौट भएको दरभाउउपत्र दाता	दरभाउ दाताको कबोल अंक. (मु.अ.कर सहित)
RAWA/Works/NCB-06/2080/081	CONSTRUCTION OF HEALTH POST BUILDING AT RAWABESI RM-01, KUBHINDE, KHOTANG	BUDHISARA-SARASWOTI-TIMLA JV	RS.15312583.27

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



Swamikartik Khaper Rural Municipality

Office of the Rural Municipal Executive


Suijiula Wai Bajura
Sudurpaschim province, Nepal

Letter of intend

Date :2080/12/06

This is notify all the concerned bidders in accordance with clause 27& 47 of PPA, 2063 and the instruction to bidders that it is our intention to award the following contract as recommended by Evaluation Committee is here by selected as lowest evaluated substantially responsive bid.

Contract identification No:	Name of project	Lowest evaluated Substantially responsive Bidder	Bid Price (including PS & Vat)
SKKRM/NCB/WORK/ 04/2080/081	Muktikot Brihat Water Supply Project	Diyo and Laxmi Construction	6209357.4
SKKRM/NCB/WORK/ 05/2080/081	Suijiula to jukot Sadak Upgrading	Chandranath Nirman Sewa & Order Suppliers	5700654.63
SKKRM/NCB/WORK/ 06/2080/081	Procurement and Transportation of Materials and Tools for PMP Programme	Daju Vai Traders	2230083.25



भरतपुर महानगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

भरतपुर, चितवन, नेपाल


कारबाही प्रकृया अगाडी बढाउने सम्बन्धि अत्यन्त जरूरी सूचना

प्रकाशित मिति :२०८०/१२/०७

भरतपुर महानगरपालिका नगर कार्यपालिका कार्यालय संग तपशिलमा उल्लेखित ठेक्का तथा कार्यहरु सम्पन्न गर्ने गरि तपशिलमा उल्लेखित निर्माण कम्पनि/फर्म/निर्माण व्यवसायीहरुले सम्झौता गरेतापनि निर्धारित समयभित्र निर्माण कार्य सम्पन्न गर्न ठोस प्रयास नगरेको हुदा निर्माण कार्य सम्पन्न गर्नका लागि यस अधिकाे पटक पटक सूचना, लिखित पत्र तथा मौखिक निर्देशन माफर्त आग्रह गर्दा समेत लामो समयसम्म बेवास्ता गरि खरिद सम्झौता बमोजिमको निर्माण कार्यहरु समयमै सम्पन्न गर्ने तर्फ पहल तथा चासो नै नदेखाई बेवास्ता गरेकोले हालसम्म पनि सो योजना सम्पन्न नगरेको/अलपत्र भएको हुदा सार्वजनिक खरिद ऐन,२०६३ तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ र ठेक्का सम्झौताको शर्त (GCC ७२)मा प्रावधान भए बमोजिम ठेक्का सम्झौता तोडि कार्य सम्पादन जमानत जफत गर्ने, कालोसूचीमा राख्न सिफारिस गर्ने, हजाना असुल गर्ने, बाकी निर्माण कार्यहरुको मूल्यांकन गरि ठेक्का सम्झौता बमोजिम सरकारी सम्पत्ति बाकी सरह असुल उपर गर्ने लगायतका कारबाही प्रकृया किन अगाडी नबढाउने ? कारबाही अगाडी बढाउनु नपने मनासिव कारण भए यो सूचना प्रकाशित मितिले सात(७) दिनभित्र यस कार्यालयमा अनिवार्य रूपमा कम्पनीको अधिकारिक व्यक्ति स्वयम उपस्थित भै स्पष्टिकरण पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिन्छ। यो सूचनाको बेवास्ता गरि कार्यस्थलमा निरन्तर तिब्रताका साथ निर्माण कार्य नगराई उल्लेखित स्पष्टिकरण पेश नगरी बसेमा वा कुनै मनासिव कारण पेश हुन नआएको खण्डमा सम्झौता बमोजिम कारबाही प्रकृया अगाडी बढाउने समेत जानकारी गराईन्छ।

क्र.सं.	ठेक्का नं./कामको विवरण	निर्माण कम्पनि/फर्म/व्यवसायीको नाम र ठेगाना	ठेक्का सम्झौता मिति
1.	METRO/BHR/W/NCB/131/077/078 Construction of Blacktopped road and drain in Kachpache Chowk at ward no. 4	Prasamsa Construction Bharatpur-12, Chitwan, Nepal	२०७८/०५/२१
3.	6-BMC/2078/079/W/NCB/8 Blacktopped Road Maintenance and Rigid Pavement Works at Different Ward of Bharatpur Metropolitan city	Worldwide-Dhulikhel J.V., Baneshwor-10, Kathmandu	२०७८/१०/१८

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



त्रियुगा नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

गाईघाट, उदयपुर
कोशी प्रदेश, नेपाल

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धि सूचना

सूचना प्रकाशित मिति २०८०/१२/०६

पूर्वतन विषयमा यस त्रियुगा नगरपालिका कार्यालयबाट मिति २०८०/१०/०३ (२०२४ जनवरी १७) गते EGP-ii System माफर्त आह्वान गरिएको ठेक्का बोलपत्रदाताहरुबाट प्राप्त आर्थिक एव प्राविधिक प्रस्ताव मध्ये मिति २०८०/११/०९ गतेमा खोलिएको बोलपत्रदाताहरुका प्राविधिक प्रस्तावहरुको मूल्यांकन बोलपत्र मूल्यांकन समितिबाट मिति २०८०/१२/०५ र २०८०/१२/०६ गते सम्पन्न भई आएको लाई मूल्यांकन समितिबाट २०८०/१२/०६ गते स्वीकृत लागि नगरपालिका कार्यालयमा तपसिल बमोजिमको बोलपत्रदाताहरुको प्राविधिक प्रस्ताव सारभूतरूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ (ड) उपनियम ५ बमोजिम निम्नानुसारको मिति, समय र स्थानमा निजहरुको आर्थिक प्रस्ताव खोलिने भएकोले सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरुलाई समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गरिएको छ।

आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने मिति र समय : २०८०/१२/१४ गते दिनको ११:०० बजे

स्थान : त्रियुगा नगरपालिका, गाईघाट, उदयपुर।

तपसिल

सि.नं.	ठेक्का नं.	प्राविधिक प्रस्तावबाट सारभूतरूपमा प्रभावग्राही देखिएका बोलपत्रदाताहरुको नमावली
1	Project Name: Nepal Urban Governance and Infrastructure Project (NUGIP), Contract title: Package 1: Different interconnected road within Triyuga Municipality, Contract ID: NP-DUDBC-401454-CW-RFB	1. Ashish/Aashirbad/Swaminarayan JV 2. Lama Construction Company pvt.Ltd. 3. Nepal Adarsha Nirman Company Pvt. Ltd. 4. NNT Developers Pvt. Ltd 5. Rautaha Construction Pvt.Ltd 6. Swachchhanda/ Bandan Bhagwati JV 7. VEDANSHEE-RANKEN JV, BALUWATAR, KATHMANDU
2	Project Name: Nepal Urban Governance and Infrastructure Project (NUGIP), Contract title: Package 2: Upgradation of Sagar-matha Agriculture bazar west to south Madan Bhandari Hall to Janpremi tole Bisanpur ward 12 Road, Triyuga, Contract ID: NP-DUDBC-401455-CW-RFB	1. Ashish/Aashirbad/Swaminarayan JV 2. Lama Construction Company pvt.Ltd. 3. NNT Developers Pvt. Ltd 4. Rautaha Construction Pvt.Ltd

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत